Manje je više
(Laička kolumnica [22])

Korizma: brušenje karaktera
Obnova idealâ kao temeljnih životnih vrednota, praćena kozmetičkim zahvatom u bogozovnu nutrinu, uzdiže korizmu na duhovnu razinu na kojoj se dubinski osmišljavaju njezina vanjska obilježja (okrenutost molitvi, odricanju, postu). Na toj razini korizma oslobađa prostor djelotvornu Božjem zahvaćanju u onaj dio ljudske srži u kojemu su upisane sve naše karakterne crte. Dragi nam Bog baš sada pokazuje kako se brusi naoko nepromjenjiv karakter.

Onkraj upuštanja u produbljenije promišljanje uočavamo kako karakter kao koloplet prepoznatljivih osobina i sukladnih im navika sveudilj odzvanja u osobi. (Latinska imenica persona [= osoba] dolazi od glagola personare [= odzvanjati].)

Slikovito rečeno, karakter je predziđe čestitosti. Izgrađuje se brižljivim odgojem koji započinje u obitelji, a trebao bi nakon školovanja potrajati do pozemljarskog uminuća. Premda čvrsto ukotvljen u nutrini, podložan je pomodarskoj hirovitosti vanjskih upliva. Kompas zvan savjest suodzvanja u osobi kao jeka usmjerujućega Božjeg glasa što ga danas nesmiljeno nadglasava zaglušujuća buka vrtoglavo zahuktale svakodnevice.

Dok je poradi brušenja na zubarskoj stolici dovoljno jedanput godišnje pohoditi provjerena stručnjaka, brušenje karaktera teče iz dana u dan. Mijenjanje osvjedočeno štetnih navika i glačanje nezgodnih karakternih crta ljekovito je učinkovit posljedak toga katkada istinski bolnog brušenja. A ono je podjednako moguće i uspješno u svim životnim fazama. U korizmi je, štoviše, podzidano blagotvornom simbolikom križa i uskrsnuća. 
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