Manje je više
(Laička kolumnica [52])

Da budemo bolji!
Blagdansko ozračje privremeno smanjuje, a katkada potpuno uklanja napetosti i nedoumice što proizlaze iz svakodnevne zahuktalosti. Premda pritisnut teretom dugotrajnosti bavljenja zahtjevnom knjigom koju upravo prevodim, intenzivno razmišljam kako prizvati ležerniji duktus koji bi kolumnici pomogao da na pitkiji način pridonese blagdanskom opuštanju. U pomoć mi znalački priskaču tri jednostavne riječi što su našem župniku poslužile kao okosnica pamtljive homilije prigodom nedjelje Svete Obitelji: Da budemo bolji!

S kolektivne naslovne razine spuštam se na osobno promišljanje. Polazim od sebe, jer se ne radi o tome da u natjecateljskom smislu budem bolji od tebe, njega ili nje.

Kako postati bolji? Postavljam to delikatno pitanje onkraj isprazne retoričnosti baš samome sebi na kraju minule i na početku Nove godine. Činim to u božićno vrijeme, nakon tragalački proživljena adventa u kojemu se bogozovna nutrina nastojala pripraviti za ono što Božić zorno uprisutnuje na mome i tvome obzorju.

Umijem li postati bolji, ili – nedvosmisleno rečeno: želim li se kristonosno preobraziti, kanim li se nabolje promijeniti? Do koje sam se mjere spreman mišljenjem, osjećanjem i htijenjem djelatno rukovoditi formativnom voljom koju sam kadar prepoznati kao izazovnu Božju volju što me lišava grčevita navođenja vode na vlastiti rutinski mlin? Mogu li postati bolji?


Kad dobrom čovjeku srdačno zaželim da bude bolji, bez lažne skromnosti kažem: „Želim ti da budeš bolji (bolja) od mene.“ Drugima to mogu iskreno poželjeti, a na sebi samom valja mi predano i strpljivo raditi.

Samokritičko propitivanje neće narušiti osjećaj vlastite samovrijednosti. Ni govora o skrupuloznosti, nesigurnosti, nezadovoljstvu samim sobom. Budući da se zbiva u ozračju Bogojavljenja, valja shvatiti i čvrsto povjerovati da je taj Božji glas iz oblaka javljanje živoga Boga koji „svim ljudima dobre volje“ odlučno potvrđuje da možemo biti bolji. Godina milosrđa nepropustiva je prilika da se preobrazbeno napunimo milosrđem koje će na našim licima ispisivati rukopis nepatvorene ljudske dobrote.
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