Manje je više
(Laička kolumnica [60])

Korizma: zamašnjak uspjeha!
Strastvena čežnja za uspjehom (uspjehomanija) i potmuli strah od neuspjeha (neuspjehofobija) preteški su zavežljaji što ih na bolnim ramenima mukotrpno nosi suvremeni čovjek. Uspjeh i neuspjeh magične su strelice koje nemilo pogađaju, zbunjujući nas dezorijentirajućom dvosmislenošću. Kadšto ih osjećamo kao strelice što smjerokazno naznačuju put kojim bismo uspješno željeli krenuti, ili nas navode na to da promijenimo smjer, kako ne bi došlo do neuspjeha. Strelica je u svome temeljnom značenju deminutiv jedne od najstarijih ubojitih naprava, a njezina otrovom začinjena šiljatost stubokom pretvara živo tijelo u nevoljnu masu ishitreno prizvane poginulosti.

Kolumničko promišljanje uspjeha u korizmenom ozračju nošeno je težnjom da taj od pamtivijeka plemenit, duhovno poticajan pojam bude lišen nazovi poslovne proračunatosti, džet-seterske napuhanosti, skorojevićke glamuroznosti, političarske bahatosti i koječega što ga, u istom košu sa neobuzdanom rastrošnošću i raspojasanom seksualnošću, svednevice istiskuje iz njegove moralne ukotvljenosti.

Obilato obdarivši ljude stvaralačkim sposobnostima i talentima, dragi Bog stalno podupire našu legitimnu težnju za uspjehom. Korizmenu ugođajnost što nuka na sabranost i smirenost doživljavam ovih dana kao osvježujući zamašnjak za uspjeh koji se ne iscrpljuje u prestižnoj ambicioznosti i taštom častohleplju kočopernih slavoljubaca, nego se preobrazbeno hrani proljetnom radošću koja će, združujući svekoliku raznolikost korizmenih odricanja, kulminirati u dolazećoj vazmenoj punini.

Novim zamašnjakom pogurnut uspjeh snažan je kontrast strahom obavijenom neuspjehu što ga u korizmi pečalnom dojmljivošću dočarava pobožnost križnog puta sa svim spoticanjima, posrnućima i padovima što prate naša kotrljanja, prevrtanja i sunovrate. I kao što bi korizma bez Uskrsa bila besmisleno trapljenje duše i tijela, tako bi u kužnoj žabokrečini bogoprazna bezdana bespredmetno besmislen bio i neuspjeh, kad se snagom uskrsnuća ne bi strelovito preobrazio u uspjeh. 

Vjerujem da se uspjeh ne protivi privremenu preseljenju iz knjiga o menadžmentu i marketingu. Neka ga dragi Bog iz korizmene kolumnice presadi u bitak svih vas koji čeznete za plodovima korizmene preobrazbe.
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