Manje je više
(Laička kolumnica [66])

Vazam, ozračje, Milosrđe
Ovu laičku kolumnicu zamišljam kao buketić svježega proljetnog cvijeća što ga u duhu polažem na grob čovjeka koji je ugledao svijet prije dva stoljeća, 20. travnja 1816. godine. To je rođenjem Slovak, imenom Bogoslav Šulek, koji je domišljatim tvorenjem novih riječi učinio hrvatski jezik sposobnim da svome narodu omogući zaodijevanje znanstvenih spoznaja, književnih ostvaraja, duhovnih  uzleta i životnih iskustava u prikladno, prozirno i trajno ruho satkano od zvučnih, izražajnih, slikovitih i pamtljivih riječi. Taj istinski velikan hrvatskog jezikoslovlja svednevice me poticajno nadahnjuje, a središnja riječ iz kolumničina naslova možda mi je i najdraža među njegovim brojnim, i danas svejednako dojmljivim i frekventnim tvorenicama.

Vazam  je neprocjenjiv leksički dragulj hrvatskog duhovnog nazivlja koji nehotice zbunjuje etimologe, od ćirilometodskih vremena uporno oživljujući ne baš uvijek postojanu vjeru u dublji smisao zbližavajuće kršćanske ekumene. Pasha koja se u vazmu tako zvučno preslikava neprestano nam uprisutnjuje uskrsnuće kao sinonim kristonosna nadrastanja svakojakih životnih nedaća, tegoba i iskušenja. 

Ozračje je čudesna Šulekova riječ koja ugođajno kovitla čisti zrak što ga udišemo punim plućima, potvrđujući tako žustru okrenutost osmišljenu životu. Vazmeno razdoblje između Uskrsa i Duhova radosno doživljavam u osebujnu ozračju rasta i sazrijevanja duhovnih plodova za kojima ustrajno teži svaki čovjek koji se svjesno odluči za koračanje brdovitim Isukrstovim stazama.

Milosrđe je riječ koja se samo naizgled odlikuje značenjskom nedvosmislenošću. Kristonosnu srž ovog pojma mi, nedovoljno milosrdni pozemljari, moramo tražiti u bezuvjetnoj ljubavi kojom se u prispodobi o izgubljenom sinu iz 15. poglavlja Lukina evanđelja rukovodio milosrdni otac, hoteći obojici sinova razjasniti puninu svagda bezuvjetne ljubavi.


Godina milosrđa potiče nas da se svesrdno i svojski latimo svladavanja temeljne lekcije cjeloživotnoga kršćanskog nauka. Dugotrajnost učenja ne smije nas obeshrabriti. Bezuvjetnošću očinske ljubavi dragi nas Bog danomice podupire. Škola milosrđa ne izdaje završne svjedodžbe, ali se svaki čin ljudskog milosrđa ovjerovljuje neizbrisivim pečatom bezuvjetno milosrdne Kristove ljubavi.
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