Manje je više
(Laička kolumnica [67])

U radu spas!
Čašćenje sv. Josipa Radnika uvodi nas u mjesec što ga mnogi smatraju najljepšim u godini. Proljetna raspupalost razbuđene prirode, poticajna poletnost što pospješuje motivaciju za nove pothvate, svečanosti prigodom primanja prve svete pričesti i svete potvrde dio su ugođajnosti svibnja o kojemu su na raznim jezicima spjevane zanosne pjesme. Njegova ljepota oćutljiva je i u obilju miomirisa majskog cvijeća što se diči kolorističkom raznovrsnošću u kojoj se isplati uživati razrogačenih očiju.

Povodom bezrazložno marginalizirana Međunarodnog praznika rada laička se kolumnica usredotočuje na razmišljanje o radu kao ljudskoj djelatnosti koja nam istodobno omogućuje egzistenciju, nudeći k tome priliku da razvijamo impozantnu kreativnost kojom je dragi Bog obilato i raznoliko obdario sve radišne pozemljarke i pozemljare.

Ideologizacija rada i radništva što je u socijalističkim zemljama polazila od Marxove maksime po kojoj je rad stvorio čovjeka izrodila se u nipodaštavanje rada što raspadom bivšega društvenog poretka nažalost nije prestalo postojati. Podivljali neoliberalni kapitalizam kojemu ništa nije sveto bahato je detronizirao rad, a na njegovo „božansko“ prijestolje kočoperno je zasjeo bezmirisno šuškavi novac koji je s poštenim radom marljivih ljudskih ruku u sve lošijim odnosima.


Leksičko susjedstvo rada i radosti nipošto nije slučajno. Višekratno sam doživio turobnost pečalne tjeskobe iz koje sam se s istinskom radošću svaki put izvukao praktičnom primjenom svakojako prokušane i djelatno ovjerovljene benediktinske regule: ora et labora! = Moli i radi! Ova jednostavna formula po duhovnoj je učinkovitosti bez premca. Njen molitveni i radni aspekt odlikuju se zadivljujućim rasponom provedbenih mogućnosti. Izrečeni zapovjednim glagolskim načinom, oni svojom ogromnom fleksibilnošću pretaču izvanjsku imperativnost u kreativnu protočnost slobodna ljudskog djelovanja i usmjeriteljski pokretačke Božje volje.


Sretan što sv. Josip Radnik nije preimenovan u semantički uštogljena djelatnika, ugrađujem u ovo promišljanje nepokolebljivu uvjerenost u egzistencijalnu spasonosnost, duhovnu ljekovitost i bogozovnu osmišljenost rada što u sprezi s jezgrovitom molitvom djelatno štiti od ubitačne besposlenosti.
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