Manje je više
(Laička kolumnica [73])

Glasam za milosrđe!
Toplo ljeto na izmaku, rana jesen na vidiku, odmorni đaci u školskim klupama, živahna djeca na župnoj („dječjoj!“) misi, laička kolumnica u

župnom listiću – to je aktualno ozračje ovog tjedna, kad se život iznovice vraća u kolotečinu normalne svakodnevice.

Glasanje je glagolska imenica koja se trenutačno često formira na našim usnama. Osluškujući glas vjerničke savjesti, osjetih se ponukanim trasirati put bogozovne misli u skladu s naslovom razmišljanja koje bez politikantskih pretenzija ukazuje na dublji smisao odgovorna obavljanja ovonedjeljne biračke dužnosti.

Riječi kojima uz pomoć jezičnog sustava artikuliramo misli, osjećaje, slutnje, želje, bojazni i stremljenja odlikuju se značenjskom kakvoćom koja se otima egzaktnu mjerenju. Kad, primjerice, izgovorimo riječ kuća, istodobno možemo pomisliti na puževu kućicu u šumici i na velegradski neboder koji se šepuri sa svojih preko stotinu katova. Posegnemo li pak za riječju po kojoj ćemo zasigurno još dugo pamtiti ovu kalendarsku godinu, zaključujemo da je milosrđe slojevit pojam u kojemu je zbijena ozdravljujuća duhovna energija nesagledivih razmjera. Politički programi, ma kako bili detaljno promišljeni i znalački formulirani, često nažalost u neumoljivo nemilosrdnu vrtlogu hirovite zbilje ubrzo nakon izbora postaju mrtvo slovo na papiru, jer za njihovu učinkovitu provedbu nije dostatan samo oštrouman mozak koji vješto barata informacijama. Milosrđe se, naprotiv, nepresušno napaja bezgraničnom Božjom milošću, povezujući dragog Boga i dobrohotna čovjeka poput Tebe i mene na osebujnoj, nepatvorenom ljubavlju prokrvljenoj razini čiste srčanosti, kako to nadasve slikovito izriče pojam koji u hrvatskom jeziku nedvosmisleno združuje milost i srce.


Glasački se opredijelivši za milosrđe, rukovodim se uvjerenjem da među ljudima koji će biti izabrani za saborske zastupnice i zastupnike ima onih u čijim grudima kuca milosrdno srce. Predujam povjerenja odgovornu čovjeku i usrdna molitva milostivom i milosrdnom Bogu malen su dio onoga što kao djelotvoran vjernik mogu učiniti za boljitak zemlje koju smatram domovinom: „Bože, čuvaj i budućnosno usmjeravaj Hrvatsku!“
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