Manje je više
(Laička kolumnica [74])

Naša školska godina
Premda je službeno počela prije dva tjedna, nova je školska godina u našoj župnoj zajednici ove nedjelje u svečanu središtu duhovne pozornosti. Rado uzimam tu činjenicu kao povod za prigodno razmišljanje o ulozi škole u pozemljarskoj svakodnevici. Pritom imam na umu školu u široku značenjskom opsegu, a upregnuta misao već je odlepršala u školsku klupu.

Škola je mjesto gdje se odvija učenje što je započelo u obitelji, a nastavilo se u vrtiću. Već su nam u obitelji položeni čvrsti temelji uljudbenog odgoja, a u vrtiću su im pridodane osnove općeg obrazovanja. U školu dolazimo s temeljima kućnog odgoja i osnovama tradicionalnog obrazovanja, a njen je zadatak da sustavnom i angažiranom provedbom odgojno-obrazovnog procesa svakoj učenici i učeniku pomogne da u najburnijoj fazi tjelesnog jačanja i duševno-duhovnog sazrijevanja maksimalno razviju postojeće talente i sposobnosti, ne gubeći time ništa od svoje jedincate i neponovljive osobnosti.

Prvi su nam poučavatelji roditelji, ali je još prije njih očinski i učiteljski na djelu dragi Bog. On nas već u neznanu trenutku začeća vjerodajno upisuje u najsloženiju školu koju u svoj njezinoj slojevitosti zapravo ni ne uzmažemo misaono obuhvatiti. To je škola života koja traje do našega uminuća. Iz nje se ne umijemo ispisati, ne isplati se „markirati“ s nastave, a njene raznovrsne lekcije ponajbolje savladavamo uz blagotvornu i bezgraničnu pomoć Isusa Nazarenca, kojega su apostoli (= učenici!) predano nazivali Učiteljem.

Kad ustvrdimo da smo pred dragim Bogom svi jednaki, možemo to nepobitno dokazati činjenicom da smo svi bez iznimke polaznici Božje škole života. Drevna narodna izreka kaže: „Nitko se nije naučen rodio.“ Plodove uporna pohađanja izgrađujuće nastave što se u toj školi neprekidno odvija nazivamo životnim iskustvima. Nastojmo ih nesebično razmjenjivati s polaznicima koji nam se na životnom putu obznanjuju kao partneri, prijatelji, poznanici, suputnici. Najvažniji nastavni predmet svima nam je ove školske godine milosrđe.
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