Manje je više
(Laička kolumnica [80)

 Riznica neizbrisivih uspomena
Ovih se dana s gorčastom sjetom koja se časomice promeće u suzama natopljenu tugu spominjemo milih i dragih što su, dovršivši ovostrani pozemljarski hod, iz samrtnog hropca tjelesne raspadljivosti prešli u stanje onostrane besmrtnosti. Ljubljene pokojnice i voljeni pokojnici čiji postumni ostaci spokojno miruju na Mirogoju, Miroševcu i inim grobljima, dio su bezvremenske vječnosti ljudskom umu nejasna bogosvijeta u kojemu ćemo i mi, svatko u određenu trenutku uminuća, po bezgraničnoj milosti Božjoj naći posljednje počivalište.

Često se radosno sjećam mnogih prijatelja koji nisu fizički živi, ali ih svjesno ne smatram mrtvima. U nastojanju da iskustvo pokretačke radosti što navire iz riznice nezaboravnih sjećanja podijelim s uvaženim čitateljstvom uprisutnit ću ovom kolumnicom dvojicu naših pokojnih župljana s kojima i nadalje, čvrsto uvjeren u njihovu dosegnutu besmrtnost, drugujem na duhovnoj razini. 

S Borisom Rebićem duhovno sam povezan trideset godina. Nešto manje od trećine toga razdoblja proživjeli smo u prisnom prijateljstvu. Dobrano razgranata obitelj predano njeguje krepku domaću ugođajnost kojom sam svojedobno bio zapahnut već prigodom prvog susreta, a plemenite značajke nadahnjujuće ljudskosti neusiljeno se zrcale u osobnostima svih njenih članova.

Prije godinu dana u vječnost je otišao Franjo Vučer. Sugestivna odrešitost zvonkog baritona i inženjerska oštroumnost kojom je oplemenjivao župno okružje postojana su osnova prijateljstva koje će me s njime neprestano povezivati.


Boris i Franjo svijetli su primjeri uzorno osmišljena zemničkog života. Lišivši se bolešću zahvaćene tjelesnosti, nastavljaju oni hraniti naše duhovno obzorje kojim smjerokazno odjekuju nedvosmislene Isusove riječi: „...Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje...“ (Lk 9,60).

Ispredam laičke rječoniti nošen nadom da ćemo ubuduće o pokojnima učestalije i radosnije pripovijedati   – ne samo prigodom karmina i zadušnica. Neka nam pritom pomogne kadenca pjesme Rastanak hrvatskog pjesnika Jure Kaštelana (1919-1990):


Ako osluškujem vjetar / čujem tvoj glas. / Ako u smrt gledam / čujem tvoju pjesmu.
Sead Ivan Muhamedagić 
