Manje je više
(Laička kolumnica [81])

 Glosa o hrabrosti
U prvom ovonedjeljnom misnom čitanju iz Druge knjige o Makabejcima na djelu je nečuvena vjernička hrabrost koja izaziva divljenje čak i kod onih koji su naredili stravično mučenje sedmorice smione braće i njihove majke. Ponesen upečatljivošću starozavjetnog prizora, odvažio sam se na promišljanje koje se stjecajem okolnosti zasniva i na iskustvima što sam ih skupljao i svejednako ih stječem u ranije spominjanoj školi života.

Ovih sam se dana uslijed prevođenja opsežne knjige 
 o mitu iz pera osebujna njemačkog filozofa i klasičnog filologa Hansa Blumenberga (1920-1996.) pozabavio Napoleonom. Taj olujni francuski imperator odlikovao se nesvakidašnjom hrabrošću o kojoj je između ostaloga rekao: „Hrabrost se ne može hiniti. To je vrlina koja ne podliježe licemjerju.“ Svijetli primjeri građanske hrabrosti kojih ima i u našem podneblju to nam bjelodano potvrđuju. Citirana careva misao u meni izaziva pitanje: Kako stoje stvari s našom vjerničkom i/ili građanskom hrabrošću?
 
Popularna se znanost glede hrabrosti samodostatno razmahuje sugestivnim nabrajanjem određenih hormona koji u nama potiču i razvijaju raznorazne slutnje, čuvstva, porive i nagone. I opet se sve visokoparno vrti oko „sveznajućeg“ mozga koji programirano upravlja ljudskim bićem. A hrabrost, razapeta između smirene odvažnosti i uznemirene smjelosti, uzbibano kulja iz ustreptala srca, nepromišljena je i neproračunata, ne mari za oprez, ne savjetuje se s mudrošću, a kadšto se drzne opasno približiti ludosti. Usredotočena je na ono u što nepobitno vjeruje, a  uz svu uskomešanost kojom uz pomoć očvrsle vjere razgoni sumnju i strah, ne prestaje osluškivati tihi glas savjesti koji joj nalaže što ima činiti. To je smjerokazni Božji glas u hrabru čovjeku; to je ona silno željkovana sreća  koja, kako kaže drevna pučka mudrost, „prati hrabre ljude“.
  
„Hrabrost je slijepa, ne vidi opasnost“ – ističe engleski filozof, državnik i pravnik Francis Bacon (1561-1626.). Moja se hrabrost svednevice kali u (ne!)vidnim iskustvima, a samoodnosna šala ide na moj račun!
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