Manje je više
(Laička kolumnica [83])

 Orgulje: Slap bogozvuka!
Nedjelja Krista Kralja okrunjuje liturgijsku godinu. Predstoji nam meditativno zatišje došašća koje će nas u ugođaju radosna iščekivanja zorničkom orošenošću poticati na bogozovno preoblikovanje nutrine.


Tristotinjak riječi dvojako laičke kolumnice posvećujem kraljici glazbala. U našoj bazilici ona uistinu majestozno zvuči, osobito kad je kraljevski opslužuje prokušani majstor koji u sebi objedinjuje glazbenički profilirana orguljaša, stilski profinjena znalca umijeća improvizacije i umjetnički oformljena skladatelja. Evo odavno priželjkivane prilike za iskrenu riječ duboke zahvalnosti njemu i svima koji predano osmišljavaju raznovrsnost razdragana bogopjeva i svekolikog muziciranja što danomice ispunjava našu „Palmu“ dragom Bogu na slavu i dragovoljnim ljudima na radost.

O orguljama je riječ, a one me svakojako fasciniraju. Znakoviti plural kojim ih je dolično počastio hrvatski jezik svojevrstan je pluralis maiestatis kao odslik gorostasne sposobnosti skladnoglasne Kraljice da uz pomoć filigranski građenih manuala, pedala i zvukovno šarolikih registara istodobno na više izražajnih razina dinamički i agogički brižljivo iznijansiranom svirkom izriče jezgrovite poruke koje se ljudskim jezikom ne daju izreći. 

Iz ovog dočaravanjem gromoglasne svirke baziličkih orgulja uzbibana kolopleta u koji sam se, nošen laičkom glazboljubnom mišlju smiono upustio, teško bih se iskobeljao bez suptilne pomoći danas gotovo zaboravljenoga pjesnika Hermanna Kleina. Slijedi prepjev njegove pjesme Svirka orgulja, a posvećen je nedavno preminulom maestru par excellence Anđelku Klobučaru.

Svečanom svirkom orgulje sad bruje,


Sveđ velebnosti zvuk im posvećen.


Po njima srce svet hvalospjev snuje,


Radost i patnju ljudsku osjete.


Mladence vedre pred oltarom snaže,


Uz odar tugu ucviljenih blaže.


Pri prvom hodu one prate dijete,


Svečarski, sveto svirka odzvanja;


Dok na oltaru snagom pjesme svete


Krsni se savez skladno obnavlja.


O kraljevstvu ljepote duša snuje,


Dok ozarene melodije čuje.


Orguljski tonu, nadasve si divan,


Tvoj gromki zvon je veličajni pjev;


Gdje oriš se, tu doživljaj je silan,


Čarobna svirka biće prožimlje.


Što god nas takne sjetom i vedrinom,


Orguljskog tona odiše toplinom.
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