Manje je više

(Laička kolumnica [113])

Milost, ljubav, zajedništvo 

Tri jezgrovite imenice iz kolumničkog naslova neizostavne su u pozdravnom obraćanju što ga s oltara čujemo u proslovu misnog slavlja. Udišući prošle nedjelje punim plućima čisti i svježi velebitski zrak, posebice sam ih sugestivno oćutio na prošlonedjeljnoj izletničkoj euharistiji u Krasnom. Istodobno opušten i uzvišen ugođaj toga hodočasničkog pohoda na kojemu sam iskusio ugodno druženje s nekoliko dragih obitelji iz naše župe utkan je u ovo ranoljetno laičko razmišljanje.

Milost, neprestano kuljajući, pritječe od dragog Boga. O preobrazbenoj i spasonosnoj milosti kao temeljnom duktusu blagotvorna Božjeg djelovanja sročeni su učeni traktati, a debelih knjiga na tu temu pune su knjižnice bogoslovnih učilišta. Što je, naprotiv, s nama pozemljarima, s našom sposobnošću empatijskog isijavanja samilosti? Nerijetko se stječe nelagodan dojam da smo na tom mimetičkom planu ponajmanje slični milosrdnom i milostivom Stvoritelju, iako smo i u tom pogledu neupitno sazdani na Božju sliku i priliku. Kako god da se u kojekakvim prigodama gorljivo zaklinjemo na bezuvjetnu ljubav, odveć se olako prepuštamo strastvenom vihoru samoživih poriva, razlabavljenih nagona i nemilih čuvstava do kojih ne dopire opominjući glas smislotvorne savjesti. Na zajedništvo je tada teško i pomisliti.

U doba sve izrazitijeg nesrazmjera između prenaglašena individualizma i nekritičke opčinjenosti sumnjivim blagodatima sveopće informatičke premreženosti govor o zajedništvu čini se naizgled nemogućom misijom. S jedne ga strane širom svijeta bezočno zlorabe uskogrudno blagoglagoljivi i osobnom probitačnošću zatupljeni politikanti koje neutemeljeno nazivamo političarima. S druge ga strane senzacionalistički simuliraju milijuni u osnovi dobrohotnih korisnika tzv. društvenih mreža na kojima se, doduše, štošta planetarno uzburka, ali komunikacijska razmjena ipak često ostane na nemarno površnoj mlakosti.

Izlet u Krasno zbio se pod uplivom milosti Božje, bio je pripremljen s ljubavlju, a protekao je u neusiljenom duhu zajedništva. Premda globalno nije izmijenio svijet, itekako je smjerokazan za blagoslovljeno produbljivanje obogaćujuće uzajamnosti kojom nas dragi Bog združuje pod župnim okriljem.
Sead Ivan Muhamedagić

