Manje je više

(Laička kolumnica [119])

Štap: smjerokazni oslonac 

Evanđelje ove nedjelje poziva na svadbu, a prorok Izaija u prvom čitanju na gozbu s „pretilinom i vinom staloženim“. Poslanica Filipljanima tumači oskudijevanje i obilovanje, a laički duktus ove kolumnice produbljuje ugođajnost 23. psalma. I dok mi iz riznice sjećanja u slušiku odzvanja duševna slavenska raspjevanost što ju je u taj pastoralni psalam utkao češki skladateljski romantičar Antonín Dvořák (1841-1904), razigrana mi misao nalaže da u meandrični rječotok uvrstim prvu kiticu antologijske pjesme Isuse blagi koju je 1939. godine spjevao kristovski nadahnut hrvatski pjesnik i prozaist iz Bačke Ante Jakšić (1912-1987):


Isuse blagi, sa štapom u ruci, / kad padne noć u zvuku teških sati, / da glavu skloniš od zime i 
ljudi / bez straha k meni na večeru svrati.


Podudaranje ovonedjeljnog nadnevka s već i u nas uvriježenim Danom bijelog štapa neodoljivo me nuka da ovom zgodom ne zaboravim spomenuti slijepe pozemljare u Hrvatskoj, koji su, usput rečeno, zbog maćehinskog nehaja domaće zakonske regulative, u usporedbi sa svojim istokobnicima u nekim siromašnijim europskim zemljama, u suvremenoj Lijepoj Našoj u nedopustivu socijalnom položaju.


Dobri pastir sa štapom što mu ga je u ruke tutnuo gostoljubivi pjesnik pomaže mi doživjeti štap u njegovoj slojevitoj simbolici: kao smjerokazno žezlo u Mojsijevoj ruci, kao biskupski štap i dirigentski štapić, kao štap koji se nosi u šetnji, kako bi, ustreba li, poslužio kao oslonac. Štapom se u nuždi možemo obraniti. Nevolja je što on tada od oruđa i pomagala prerasta u oružje, pa ga možemo preimenovati u palicu. Stjecajem kojekakvih nevoljnih okolnosti čovjek može spasti na prosjački štap.


Uvodno spomenuti psalam vedro nam poručuje da štap svagda pruža utjehu, a haiku kojim ovo promišljanje završavam nošen nepokolebljivim vjerničkim optimizmom, apostrofira njegovu nezamjenjivu ulogu u jačanju ljudskog dostojanstva slijepih koje je izlišno nazivati slijepcima:

Preda mnom klizi. / Zamjenjuje mi oči. / Oslonac. B'jelac.
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