Manje je više

(Laička kolumnica [127])

Bdijenje: šapat savjesti 
Dok nam ove nedjelje u Evanđelju, kako ga je zabilježio Petrov odani tumač i pomagač Marko, Ivan Krstitelj, skromni predšasnik, obznanjuje skori Isusov dolazak (Mk 1, 1-8), nastavit ću laički promišljati bdijenje kao blagotvorno zatišje u kojemu se čujnim šapatom za smislozovnu riječ javlja ćutilno bogonosna čestica ljudskoga bića. Ime joj je savjest.


Ta znanstveno veoma slabo istražena, za nepomućenom čistotom vapijuća duhovna ljepotica od radoznala je oka skrivena do te mjere da se ne nazire ni iz bistrine živahno izražajnih očiju. Ukotvljena u skrovitoj dubini srca, u neprestanoj je povratnoj sprezi s duhom koji franklovski smislotvorno pokreće dušu i tijelo, pa tako bezglasni pravorijek savjesti dočarava Božji glas u čovjeku, kojemu god svjetonazoru pripadao! U leksiku hrvatskoga jezika u njezinu najbližem susjedstvu oštroumno pulsira psiholozima od Sigmunda Freuda naovamo silno zanimljiva svijest, a iz kakvoće njihovih kadšto zakučastih dobrosusjedskih odnosa donekle je razvidna duhovna, duševna i tjelesna uravnoteženost svakog u svojoj jedinstvenoj pojavnosti jedincata, nezamjenjiva i nenadomjestiva pozemljara.


O savjesti kao nezanemarivoj silnici nepatvorene ljudskosti što onkraj čovjekova individualna karakternog ustrojstva želi biti nepodmitljiva i zaštićena od razdirućeg grizodušja ovdje je dostatna tek kratka napomena. Ako joj ovog došašća u naizgled neočekivanim trenucima bdijenja za koje će se jamačno ukazati opuštajuća prigoda omogućimo da nam štošta intimno prišapne, oćutjet ćemo adventsku preobrazbu obradovane nutrine koja će nas neusiljeno i dostojanstveno pripraviti na oplemenjujuću ugođajnost predstojećeg božićevanja.


U djelotvornu mi pomoć ovaj put samoniklo odškolovanim pjesničkim izričajem priskače hrvatska književnica Irena Grubišić-Čabo (Sinj, 1964.). U lirskoj minijaturi Ima netko pjesnikinja suptilno poentira šapat pjesmovito budne savjesti: ima netko / tko bdije / nad trenutkom / netko tko / rukama i
osmijehom / prihvaća / otrgnutim
riječima / samoću.


Iz ciljano prizvane adventske samosti izvija se usrdan molitveni vapaj: Svevišnji, Ti koji šapućeš blagoglasjem istinoljubive savjesti, pomozi nam očuvati njezinu neokaljanost.
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