Manje je više 

(Laička kolumnica [130])

Budućnost neprestano dolazi 
I ova nedjelja obiluje osebujnom, kalendarski združenom simbolikom. Božićna je osmina, a k tome je i Silvestrovo. Stara godina hladnokrvno podvlači crtu, prepuštajući mjesto mladom ljetu. Nova pak godina vatrometom, u ritmu bečkog valcera, priziva lakokrilu pomisao na novi početak, na inovativnu promjenu, na osmišljeni nastavak životnog hoda u dobrom smjeru.


Zanimljivo je i, štoviše, paradoksalno da smo svagda netremice zagledani u budućnost. Uporno zurimo u nju, a nikad je očima nismo vidjeli, jer ono što smo ugledali i pojmili kao sliku, pojavu i zbivanje munjevito se posadašnjuje, kako bi potom, stubokom pretočeno u spoznaju, doživljaj i iskustvo, nepovratno odjezdilo u prošlost, našavši trajno stanište u raskošnoj riznici ovremenjenih sjećanja i uspomena.


Dok pišem ove retke što sam ih zasnovao u labavim naznakama, ne znam što ću ispresti, ali se pouzdajem u smjerokazni let krilatih misli koje će budućnosnim rječotokom prispjeti u vaše čitateljsko obzorje.


Radosno vjerujem da me danas, na imendan, lahorasto nadahnjuje moj nebeski zaštitnik, najdugovječniji apostol, nenadmašni tumač Logosa. Dragi se Bog sveudilj zrcali u budućnosti koja uvijek iznova dolazi. Trojstveni Stvoritelj u ljudsko je biće ugradio tri postojane budućnosne poluge, a to su srčano pogonjena vjera, duševno hranjena pjesma i duhovno škropljena molitva.


Te tri pratilje neprolazne ljepote i snage združile su se u jedincatoj pjesmi duhom neumrloga fra Bonaventure Dude, koja pod naslovom Biti mi daj (1963.) izriče srž naše težnje za tubitkom:


...O kako je dobro: Biti! / To možda i ne znam pravo, / već samo slutim / kako je dobro BITI. /


Jer – i ovo malo što jesam / dok nisam, / kako je lijepo biti. / O Ti koji jesi i nikad nisi! O daj


mi, Dobri, / biti mi daj! / Da jesam i samo jesam! / Vječno i zauvijek – u Tebi! / O Ti koji jesi:


Biti mi daj!
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