Manje je više
(Laička kolumnica [143])

Molitva: Uzvišenost poniznosti!

Sedmo u nizu korizmenih promišljanja molitve u znaku je ponizne zahvalnosti: dragom Bogu koji mi po Duhu svetom pospješuje molitveno i spisateljsko nadahnuće i milim ljudima što me kao redoviti čitatelji kolumnica potiču na molitveno laičko svjedočenje.
Riječ je djelotvorna molitva. A ona, zasnovana na Riječi Božjoj; istkana od misli i riječi ljudske; sazdana od tišine bogozovna međurječja, od čežnje i vapaja, od suza i uzdaha; spletena od nujne zamišljenosti i vedra osmijeha, od tjeskobne bojazni i bodra ohrabrenja, od tihane radosti i žilave nade. Molitva je strujanje duha, gibanje duše, treptanje tijela: susret živnuloga čovjeka sa živim Bogom.
Taj se moliteljski sastanak neočekivano zbiva u čudnovatim životnim situacijama. Iskusili su ga zbunjeni pozemljari koji se stjecajem okolnosti nisu dotad smatrali vjernicima. U stanju zatorna očaja što ga ljudi u nevolji nazivaju bogonapuštenošću, kad izmoždena misao nije kadra smoći riječ suvisle molitve, razumski nepojmljivu ulogu sumolitelja nijemo preuzima (ne!)šutljivi, trojstveni Bog. On koji je kao raspeti Sin žalobnim zazivom s početka 22. psalma na golgotskom križu gorko vapio Ocu s kojim je u u svemu Jedno, On otkupiteljski moli u nama. Tako su me formativno učili danski filozof Sören Kierkegaard i njemački koncilski teolog Karl Rahner.
Vjerujem bez pridržaja dubinski bogoljubnu dvojcu, a u molitveno podzidanoj vjeri sokole me smjerokazni uzori prekaljene svetosti koju su vlastitom smrću dostojanstveno znamenovali Edith Stein i Maximilian Kolbe.
Nezaboravni hrvatski pjesnik i filozof Vlado Gotovac (1930-2000) iz tamničke je čamotinje u turobnu „proljećarskom“ postludiju (1972.) iznjedrio pjesmu I Vapaj moj. Njenim vam uvodnim stihovima, cijenjene čitateljice i čitatelji našega župnog listića, od srca želim radostan i blagoslovljen Uskrs:
O, Bože, / Strašno je! / Mnogima je strašno na zemlji! / Ti to znaš; / Ali nepovratno si
nam prepustio, / Da Te primimo: / S Tvojom vlastitom krvlju I Duhom, / Krilato
brazdajući tvar...
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