Manje je više
(Laička kolumnica [144])

Križ: putokaz Riječi

[bookmark: _GoBack]U vazmenom smo vremenu. Križ u naslovu kolumnice mogao bi nekoga začuditi, čak ga na trenutak zbuniti. Kao nijemi svjedok iskrsnuo je iz grobne tišine pečalnoga velikosubotnjeg jutra, molitveno me potičući da se tijekom sljedećih tjedana laički iskreno, ljudski duboko pozabavim njime, jer bez mukonosna križa, bez zatorne krucijalnosti Velikoga petka ne bi bilo uskrsnuća. Pod križem nema vesele nasmiješenosti, ali i u ozračju njegove grube drvenosti postoji tračak neumrle, skrovito vjerozovne nade, žmirkavo svjetalce što se u gustoj tmini vazmene noći blagotvorno pretvara u zvonko Svjetlo Kristovo, u ražareni plamen uskrsne svijeće iz kojega će se razviti spasonosna toplina ljuvene vazmene miline.
	Slojevita simbolika križa zorno se zrcali u njegovoj značenjskoj jedrini. U svojoj tvrdoj drvenosti obremenjen je teretom Muke koja nije mimoišla ni Krista Isusa. Pa ipak ga crvotočna tvarnost povezuje s drvom kojim se zimi grijemo kraj tople peći, koje veselo gori u štednjacima na kojima se spravljaju ukusne jestvine, od kojega se u sprezi s raznim građevinskim materijalima grade udobne nastambe, prikladna oruđa i još štošta što nam pruža život vrijedan svrhovita življenja, a o živodajnoj ulozi mirisno rascvjetanih voćnjaka i proljetno razbuđenih šuma u očuvanju životnog sklada u bogozovnoj prirodi da se i ne govori.
	Križ sa svojim na sve četiri strane svijeta ispruženim kracima svagda je smjerokazan. Raskrižja i križanja postojani su putokazi koji nas odvraćaju od besciljna tumaranja, a na misaono čistoj, zvukovno uglađenoj razini križonosne Riječi uskrsnuli se Krist (Isukrst!) značenjski dodiruje s oduhovljenim križem kojim se pri spominjanju dragoga Boga priznavateljski znamenujemo, što ga, tlačeni patnjom i hrabreni radošću, nevoljko i voljno nosimo, svjesno ga i nesvjesno nasljedujući kao nezamjenjiv simbol domicilne nam kršćanske civilizacije.
	Mili Bože, uskrsli Isukrste, hvala Ti na nijemom svjedočanstvu križa na kojemu si visio radi našega spasenja. Posvijesti nam ga kao nepresušni izvor Tvoga preobrazbenog milosrđa.
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