Manje je više
(Laička kolumnica [147])

Križ: znamen nasljedovanja 

Križni put. Što je to zapravo? Korizmena pobožnost, strukturirana u skladu s postajama, etapama odvijanja Isusove otkupiteljske muke s križem i na križu. U ovom laičkom promišljanju koje ne može čekati sljedeći „korizmeni vlak“ pokušavam otići korak dalje. Evanđelje nam ove (pete) vazmene nedjelje živopisno prisnažuje trs i loze (Iv 15, 1-8). Loze na trsu, kršćani na putu! Na putu nasljedovanja koje je kudikamo složenije od pukog oponašanja (lat. imitatio).
	Od dragog prijatelja i susjeda Božidara Lapainea, poznatoga čitateljima kolumnica kao „kolumničkog kuma!“, jednog sam nedjeljnog jutra dobio na dar mali drveni križ. U džepu mojih hlača dobio je stalno mjesto. Drvenom nijemošću razdragano mi je tumačio svoju bremenitu simboličnost. Nije htio biti shvaćen kao amulet. Njegova na Golgoti ovjerovljena blagoslovljenost svagda bi u ruci kojom sam ga dodirivao proizvela srsima popraćenu toplinu što se blagotvorno širila cijelim bićem, a na licu se pojavljivao smiješak koji bih možda umio opisati, kad bih se u sličnoj situaciji mogao poslužiti zrcalom. Nevidljivi križić s rupicom, od oka neskrivljeno skriven, punovjerno opipljiv i kristonosno dodirljiv, tri mi je godine bezglasno ispredao svoje spasenjsko poslanje. A onda sam jednog jutra primijetio da sam taj premili križić izgubio. Ispao mi je tko zna gdje iz džepa, ispričavši što mi je imao reći. Ispunila me tuga, smiješak se povukao s lica, a na usnama su se formirale esencijalne riječi Očenaša: Budi volja Tvoja!
	Križni je put na temelju zgusnute simbolike vazmenog trodnevlja cjeloživotni hod za Kristom spasiteljem koji je trs i vrata ovcama, Istina i Put, Uskrsnuće i Život...
Samodostatno arogantna neoliberalna hajka na križeve koji se posvema bezrazložno uklanjaju iz škola, bolnica i drugih javnih ustanova nerazuman su ustupak pred ishitrenim trendovima obezvređivanja križolike simbolike civilizacije koja unatoč svemu tome neće izgubiti svoju kršćansku ustrojenost. Premili Isukrste, ražari u nama potrebu da te danomice nasljedujemo!
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