Manje je više
(Laička kolumnica [148])

Križ: Zamašnjak vjerovanja 

Križ. Neugodna slika hotimice neskrivljena trpljenja i jedva snošljive muke, opora metafora „zdravom“ razumu besmislene patnje. Laička razmišljanja o križu što se tek naizgled doimaju kao svojevrstan kontrapunkt vazmenom vremenu ovaj put dovodim u zamašnjački suodnos s temeljnom, iz tko zna kojih razloga tjeskobnom, s nemotiviranom nevjericom zanemarenom, kod mnogih ljudi nažalost vidno narušenom sposobnošću vjerovanja. To nedovoljno istraženo svojstvo ljudskoga bića što se žilavo opire egzaktnosti znanstvenoga proučavanja mozga i koju nedvojbeno u većoj ili manjoj mjeri posjeduju sve pozemljarke i pozemljari, bez obzira na to smatraju li se religioznima, agnosticima, skepticima ili ateistima, idu li u crkvu, sinagogu, džamiju i usporedive hramove, pripadaju li nekoj vjeroispovijesti, denominaciji ili sljedbi, smatraju li se vjernicima ili se nazivaju nevjernicima i „slobodnim strijelcima“.
Svi ljudi katkada umiju čvrsto vjerovati i mogu grozničavo sumnjati, kadri su neproračunato gajiti povjerenje i biti mrgodno nepovjerljivi, znaju biti vjerni i odani u partnerstvima, prisni, privrženi i pouzdani u prijateljstvima, ili su pak radije skloni tvrdokorno živjeti bez stalnih obveza, ne želeći nikome polagati nikakve račune. Nerijetko se čuje kako neki nezadovoljnici ogorčeno izjavljuju da ne vjerjuju ni sebi, pa stoga ne mogu vjerovati nikomu drugom.
Na životnom sam putu upoznao časne ljude koji su nakon suočavanja s preteškom patnjom neočekivano u sebi otkrili novu, dotad posvema nepoznatu pokretačku volju i odlučnost da se uhvate u koštac s takoreći nerješivim životnim nevoljama. Neki su pritom kao darovatelja te nečuvene snage prepoznali dragoga Boga, ali poznajem i volim samoprijegorne junake koji su svoju životnu kalvariju prebrodili s uvjerenjem da su presudnu preživljajnu čvrstinu pronašli u svojoj vlastitoj duhovnoj jezgri. Oni me, međutim, nipošto ne priječe u uvjerenosti da je i u njihovu pristajanju uz neželjenu patnju i samouvjerenu nošenju neobjašnjiva križa spasiteljski na djelu uskrsli Isukrst.
Milosrdni Bože, osnažuj u nama sposobnost smislotvorna vjerovanja sebi i drugima.
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