Manje je više
(Laička kolumnica [150])

Križ: račvanje ljubavi

Pedesetnica! Duhovski ugođaj! Crkva u rođendanskom ozračju! Duh Sveti, umu neznano, vjeri zamislivo, srcu znano pulsiranje bezuvjetne, s nepresušnom milošću živoga Boga stopljene Ljubavi. Križ kojim su se u vazmenom vremenu bavila moja vlastitim iskustvom podzidana laička ispredanja zorno nadilazi krutu trpljeničku drvenost i bolnu patničku bremenitost, prerastajući braniteljskim, tješiteljskim i daronosnim djelovanjem Duha Svetoga u kristonosno račvanje ivanovske i pavlovske Ljubavi što bez zavođenja slađanom rječitošću i zamamnom slikom, onkraj mondena očijukanja s prolaznom nasladom i kratkotrajnim užitkom, bez sile i oružja, onkraj prevrata i revolucija pobjeđuje kad god joj rado dopustimo da preobrazbeno prožme i ćutilno potakne našu slobodnu volju.
Progovorivši bez krzmanja u prethodnoj kolumnici o osobno proživljavanoj patnji koja se u neobliku tvrdokorna zvukobrana svejednako i nadalje iz časa u čas zvukozovno javlja u mojoj vazda dinamičnoj svakodnevici, ne mogu vama koji rado i sa zanimanjem čitate ove retke nipošto zatajiti bjelodanu činjenicu da je moj pozemljarski hod, unatoč (ne)shvatljivoj križonosnosti, ispunjen raznim pojavnim oblicima istinske ljubavi koju trajno primam na bezbroj milih načina. To stalno umnažanje odanosti i privrženosti koju predragim prijateljima (često se radi o obiteljima!) nikad u dovoljnoj mjeri ne uzmažem uzvratiti, radosni je slavopoj trojstvenom Bogu koji stoluje na nebesima, ali istodobno, nastanjen u čistim srcima golemoga mnoštva znanih nam bogonosnih ljudi, vidljivo korača divnim krugom zemaljskim. Svjestan globalno nespoznate potrebe za pospješujućim njegovanjem kulture hvalbene zahvalnosti što se ne rasplinjuje u nizanju otrcanih komplimenata, ne propuštam ovom zgodom duhovski prigodnu priliku da čestitom skupu prijateljskih suputnica i suputnika vesela srca zahvalim na ničim nezamjenjivoj ljeposti, dobrosti i vjerodostojnosti neproračunata, uzajamna i razgranata prijateljevanja.
Prizemljujuća sposobnost nošenja križa i nebozovno umijeće razmjenjivanja ljubavi jamstva su života koji je dostojan življenja. Nesnosna izranjenost uslijed nošenja životnog križa iscjeluje se blagotvornim melemom zdrave ljubavi.
Mili Bože, prožmi nas bezuvjetnom ljubavlju koja nikad ne prestaje!
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