Manje je više
(Laička kolumnica [153])

Srce: zamašnjak preobrazbe

Svetkovina Presvetog Srca Isusova, crkveni god ili patrocinij donjogradske zagrebačke župe na čijem području samački neusamljeno obitavam više od pola pozemljarskog vijeka, neodoljiv je povod da se nakon sedam kolumničkih pokušaja iznovice laički pozabavim prokrvljujućim i produhovljujućim organom ljudskoga bića što ga vrhunski kardiolozi i kardiokirurzi uspješno znaju liječiti, o kojemu antropolozi, filozofi, teolozi i psiholozi mogu utemeljeno krasnosloviti, ali nam srce, skrovito stanište bogonosno obnovljive, nezamjenjivom jedincatošću samosvojne osobe obavijene ljudskosti, svejednako ostaje tajanstveno nadahnjujućom zagonetkom.
Svoje čudnovate usredotočenosti na srce intuitivno sam svjestan od predškolske dobi. Kad me je u tom razdoblju moja pokojna (dopustivo je reći: rahmetli!), odgojno odrešita mati tjerala na popodnevni počinak, jednom sam joj bez trunke inata u glasu rekao nešto što tada djetinjim umom nisam umio izmudrovati: „Mirovat ću kao da spavam, ali u srcu neću spavati.“ U zraku se osjetila obostrana zbunjenost. Nakon kraće stanke suglasno me pogladila po obrazu i stišanim glasom rekla: „Onda se tiho igraj onim svojim drvenim konjićem!“
Govor o srcu teško je zamisliv bez pjesničke pripomoći. Ove se godine spominjemo 200. Obljetnice rođenja Petra Preradovića (1818-1872). Nezaobilazni hrvatski pjesnik plemenitoga soja, junačkoga roda i vojničkoga kova ovako u istoimenu antologijskom sonetu karakterizira ljudsko srce: Ljudskom srcu uvijek nešto treba, / Zadovoljno nikad posve nije: / Čim željenog cilja se dovreba, / Opet iz njeg sto mu želja klije.
Mogli bismo ovaj sonet kojekako tumačiti. Posve mi je razumljivo spominjanje ...okrutnog jastreba / koj ga uvijek gladnim kljunom bije. Ustreptalo je srce gladno ćutilnosti višeg reda. Svojom ritmičnom akcijom, jasnim tonovima bez zabrinjavajućih šumova, nijemim artikuliranjem zdravo strastvene želje za životom pogonjenim istinskom ljubavlju ono je svagda zahvaćeno umu nepojmljivom preobrazbom kojom ga neprestance prožima Svevišnji, pa stoga, ne omalovažavajući razum, umijemo ćutjeti, vjerovati i gledati čistim srcem.
Milosrdni Isukrste, zauvijek stoluj, sveudilj kraljuj u čeznutljivim ljudskim srcima!
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