Manje je više
(Laička kolumnica [155])

Naoko! Nauho! Effata!

Čuda neviđena, čudesa nečuvena! Što i kako s njima? Zbivaju li se uistinu? Treba li im vjerovati? Evanđelist Marko donosi u ovonedjeljnoj perikopi (7, 31—37) čudnovat prizor s „gluhim mucavcem“. U toj knjižno najtanjoj Blagovijesti našlo se prostora i za tu zapanjujuću epizodu iz Isusova javnog djelovanja, pa ne vidim razloga da joj se pozivanjem na razumski opravdanu sumnjičavost uskraćuje slikovito ruho neprijeporne vjerodostojnosti.
Isusova čudesno iscjeljujuća riječ Effata! (= Otvori se! sa zadivljujućom se lakoćom naslovno smjestila u vazda spremnu kolumničkom fijakeru, a uz nju su svoja izričajna mjesta našla dva načinska priloga hrvatskog jezika: rječnički odavno potvrđen naoko, označujući od oka procijenjenu otpriličnost te analogno njemu, iz moga zvukozovnog iskustva nedavno iznjedreni neologizam nauho, prigušeno mi dojavljujući koješta što stagnirajućim slabljenjem sluha još uvijek – Bogu dragom hvala! – nije od uha skriveno.
Jedne ovoproljetne subote na ručak me pozvao prijatelj. Njegovim prozračnim trešnjevačkim stanom kojim su se širili obećavajući mirisi ukusno spravljenih jestvina ugodno je uz popratno zveckanje posuđa odjekivao veseli smijeh dviju istodobnih kćeri. Objednom je ugođaju svoj tihi obol davala četveronožna kućna ljubimica Lujza. Za mene iznenađujući vrhunac nastupio je kad nam se pridružio prijateljev najbolji prijatelj Žac. Kad je progovorio, moje su zabezeknute uši detektirale glas koji sam posljednji put čuo prije punih četvrt stoljeća. Žac je, naime, svojedobno kod mene učio njemački, a prijatelja koji mi je priredio divnu radost ponovnog susreta tada još nisam poznavao. Glasoljubive uši upijale su nauho poznati glas, hoteći ga trajnozapamtiti, unaprijed se radujući novoj prigodi da ga, čim se probije kroz zvukovod, smjesta povežu s milim čovjekom koji se (ne naoko) zrcali u njegovoj baritonskoj sonornosti.
Istinitost doživljene zgode moje je laičko tumačenje Markove evanđeoske poruke. Milosrdni Bože, nauči nas čuvati načuljene uši od medijske buke koja razdire moždane. Daj nam da bez bojazni uzvikujemo: Effata! Otvori se!
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