Manje je više
(Laička kolumnica [166])

svjedočiti za istinu! 

Posljednja nedjelja liturgijske godine veliča Krista Kralja. Papa Pio XI. dostojanstveno ju je osmislio 1925. godine, kad se u nas u spomen na krunidbu kralja Tomislava obilježavala 1000. obljetnica hrvatskoga kraljevstva.
Zahtjevnu naslovnu sintagmu sugerirala mi je ovonedjeljna evanđeoska perikopa (Iv, 18, 33b-37). Na vrhuncu razgovora s Pilatom Isus pregnantno sažima bit svoga otkupiteljskog djelovanja: Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas. Zbunjeni Pilat upitao ga je: Što je istina? Budući da sam o tome pisao (103), pozivam sebe i čitateljstvo da se latimo uistinu tvrda oraha koštunca, jer se u njemu krije istinonosna jezgra smaragdne božanske kakvoće.
Letimičan pogled na etimologiju imenice svjedok i glagola svjedočiti u raznim jezicima priziva pojmove kao što su očevidac, učenik, mučenik i najzad čovjek. Svjedočenje je izazovno složen dijapazon djelatna preobrazbenog postojanja kojim ljudsko biće na vijugavu samoizgrađujućem putu kroz vremenit ovozemni život svime što jest, što umije, uzmaže i vjeruje mukotrpno nastoji spoznavati i govoriti istinu koja će ga, dok se žilavo opire zamamnim slastima laži, u neznani dan oslobođena združiti s dragim Bogom u radosti uskrsnuća.
Na opisanim istinozovnim orguljama resko će poetski zasvirati nenadmašeni hrvatski pjesnik Tin Ujević užarenim stihovima iz britkom izričajnošću ispunjene poeme Riđokosi mesije:
„...Ali Istina? Istina nije napitak od koromača, / ni pelin, ni ocat: ona je mrža od najteže hrane, / istina je od plača i škrguta, siječe gore od mača.“ / „Tko da sebi laska da je Istinu imao u njenom duplju? / Tko umišlja da je usta, do smrti zvijezda, reći mogu? / Ja sam radi nje isprebijao ovu lubanju šuplju / i ubod drača nosim usred prohodanih mi nogu.“
Istinotvorni Bože, pomozi nam da dosljednim svjedočenjem za istinu na svim životnim razbojima ne gubimo obraz, vjerodostojnost i čestitost.
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