Manje je više
(Laička kolumnica [184])

Izgubljen nije, nađen! 

Neporecivo egzistencijalni smisao preobrazbene spasonosnosti dragovoljna obraćenja zorno se zrcali u ovonedjeljnoj perikopi koju evanđelist Luka u 15. poglavlju svoga blagovijesnog izvješća bilježi kao posljednju u trolistu prispodoba o milosrđu. U ovoj kolumnici produbljujem prethodno laičko promišljanje, a naslov što na lahorastim krilima dosjetke naoko očijuka s dvosmislenošću kakvu poznajemo iz antičkih (delfskih) proroštava lišava nas zbunjenosti zahvaljujući zarezu, tom dragocjenom interpunkcijskom znaku bez kojega ne bi bilo suvisle ritmične protočnosti svega što svakodnevno čitamo.
Prijelomno bremenit trenutak dramatične priče koja jamačno nikoga ne ostavlja ravnodušnim odlučno, došavši napokon k sebi, najavljuje mlađi, u razvratu ogrezli, izgubljeni sin: Ustat ću, poći svomu ocu i reći: „Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika. (Lk 15, 18 s).
[bookmark: _GoBack]Alegoreza o izgubljenom sinu skupocjen je duhovni dragulj visoke literarne kakvoće kojemu se istinski dive i poklonici duboke misaonosti koji stjecajem svjetonazorski uvjetovanih okolnosti doživljavaju Evanđelje prvenstveno kao književno djelo trajne dokumentarne vrijednosti. U priči koja je u uzbudljivim inačicama svevremeno zamisliva, katkada čak i prepoznatljiva unutar ovodobnih obitelji, oprimjeruje se obraćenje kao zaokret, Božjim spasenjskim djelovanjem uzrokovan odabir novoga smjera, nošen tvojom/mojom željom da nam tubitak poprimi drukčiji, uzlazni smisao. Ta promjena nije bitna samo za onoga koji se zaokretom obratio. Neopisiva je radost koju otac ćuti povratkom izgubljenoga sina. Srdžba starijeg sina razložito je razumljiva. Povratak mlađeg brata pobudit će i u njemu premišljanje koje će uroditi plodom svima nam nužna milosrđa bez kojega nema napredovanja na uzanoj stazi čestite, časne i kršne ljudskosti.
Gutljaj hladne vode, napor odupiranja lošem raspoloženju, nehotičan predah, spontana pomisao na nekoga u nevolji, molitveni uzdah, iznenadna odluka – sve su to (ne!)slučajni koraci što mogu dovesti do obraćanja, do obraćenja. Svemogi, milostivi Bože, posvijesti nam zaokretnost malih kristonosnih koraka na brežuljkastu putu obraćenja!
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