Manje je više
(Laička kolumnica [200])

Zašto sam vjernik? 

Nije jednostavno pitanje kojim je naslovljena „jubilarna“ kolumnica. Postavljam ga sebi u nadi da će me lahorasti Duh Životvorac strelovito potaknuti na novu pregršt lakokrilih misli u kojima se zrcali štošta što bih kao i tijekom minulih pet godina nepretenciozno htio podijeliti s vama koji me, ako je suditi po pristiglim povratnim obavijestima, sa zanimanjem čitateljski pratite.
Pripremajući se za pisanje ovih redaka i zavirujući u pjesničke antologije, uočio sam da se imenica vjernik u hrvatskoj lirici ne može podičiti osobitom frekventnošću. Utješno je, dakako, da ni nevjernik ne stoji bolje. S ovim se značenjski klimavim imenicama nažalost često povezuje svojevrsna pseudoideologijska deklariranost koja katkada prelazi u polarizirajuću, a kadšto u zlonamjernu etiketiranost. Jasno je da nije lako reći: „Ja sam vjernik!“ Nezgodno je također izgovoriti: „Ja sam nevjernik!“. Lakše je izjaviti: „Nisam vjernik!“, a ponekad će netko salonski pridometnuti: „Ali ja nisam nevjernik!“
Kad o sebi razmišljam kao o vjerniku, ne zaustavljam se na svome kršćanskom (katoličkom) habitusu. Bio sam vjernik i prije krštenja. Vjernik sam ponajprije stoga što čeznutljivo vjerujem dragom Bogu. Taj za me svagda pokretački vjerodar temeljna je silnica moje nutrine otkako znam za sebe. Ako kažem da sam vjernik zato što drukčije ne umijem živjeti, ne služim se otrcanom floskulom. Kad bih bio nevjernik, ne bih ljudima oko sebe iznovice davao predujam povjerenja na kojemu počiva moja životna strategija. Povjerenje o kojemu govorim slijepo je poput mojih očiju. Životnom stazom ipak ne koračam naslijepo, jer me, usidren u srcima mnogih vjerodostojnih pozemljara koje poznajem, cijenim i poštujem, s kojima se rado družim i prijateljujem, svednevice vodi u budućnost.
Na iracionalnoj razini srca vjerujem Bogu kojega, jer je Ljubav, molim da se nastani u njemu. Vjerujem ljudima, jer ih volim, a znam da i oni vole mene. Svemogi Isukrste, zapahni živom vjerom ljude za koje molim.
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