Manje je više
(Laička kolumnica [226])

Nepokolebljivost slijepog svjedoka 

[bookmark: _GoBack]Ovonedjeljna evanđeoska perikopa sadrži deveto poglavlje Ivanove blagovijesti. S njezinim svjedočki nepokolebljivim protagonistom povezuje me sljepoća od rođenja. Umjesto tumačenja koje bi bilo u nikome neškodljivu sukobu interesa (nisam teolog/bibličar; kao „slijepac!“ neobjektivan sam!), ispredam ovo promišljanje kao još jedan u nizu vjerničkih iskaza što kao autentičan, s mojim svakodnevljem sljubljen provodni motiv struje laičkim kolumnicama.
Nedavno sam novostečenoj prijateljici pokušao razjasniti svoj (ne!)vid. Kako se vidi očima meni je uistinu neprispodobivo ne samo oštrim umom nego i bujnom maštom. Moji kasnije oslijepjeli istokobnici većinom u mislima (osobito u snovima) vide i to su kadri dočaravati sebi i drugima. Veoma mi je, naprotiv, lako zamisliti kako letim put neba, jer sam to kao petogodišnjak iskusio u nezaboravnom bogosnu. O tome kako gledam srcem neka procijene brojni pozemljari koji me poznaju. U svjetloljubivu korzetu tjelesne sljepoće lagodno se osjećam. Pred očima mi se pravilno smjenjuju jutarnje svitanje, podnevno blještavilo, predvečernji suton i noćni mrak. To me životvorno čeliči na pragu starosti, uvelike mi olakšavajući dragovoljno prihvaćanje zvukozovne nagluhosti.
Na pitanje Kako miriše nebo? istoimenom pjesmom antologijske kakvoće svjedočki odgovara moj istokobni školski drug/prijatelj Vojin Perić (Sarajevo, 1959.):
Miris neba je opor i gorak, /	sličan nekom ljekovitom čaju; / udahneš svjetla, napraviš korak / i čuješ kako vječnosti traju. / Igra plaveti na dnu očiju / rastvara sumnju u beskraj žića; / upregni misao, zlatnu kočiju – / i lutaj prostranstvom vlastitog bića. / Čim takneš nebo šačicom znanja, / pokušaš u prapočetak šuma, / nać' ćeš se zbunjen u hrpi sanja, / gdje visiš o tankoj niti uma. / Uzalud nastojiš preko granica, /	oko nas ciklus pravila vrti; / svi smo mi samo mozaik stanica, / a ostalo je poslije smrti.
Milosrdni Svevišnji, učini nas čestitim i vjerodostojinim zemnicima koji nepatvoreno svjedoče ono što vide i čuju, ćute i spoznaju.
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