 Manje je više
(Laička kolumnica [242])

Mišlju do smisla 

Prvo ovonedjeljno čitanje (Iz 55, 6,9) naplavljuje promišljanje koje nije smeteno datošću da Božje misli nisu ljudska premišljanja, kao što Gospodnji putovi nisu Tvoje/moje (pozemljarske) staze. Upregnimo slobodnom voljom nošenu misao, kako bismo prokrvljujućim djelovanjem srca i razmišljajućim mnijenjem uma pojmili što vrije u zagonetnoj imenici smisao.
Refleksije o smislu što ih ispredam kao ovjerovljeno iskustvo plod su dugogodišnjeg bavljenja smjerokaznom, u svakodnevici primjenjivom misaonošću nesporno uglednoga bečkog znanstvenika i uzorita mirotvorca Viktora Emila Frankla (1905-1997).
Do smisla koji nije samo sveobuhvatni logos (= Riječ koja „bijaše u početku“, Iv 1,1), nego ga, pokretani voljom za smislom (motivacija), tražimo/nalazimo u bilo kojoj, pa i naoko beznačajnoj situaciji, dolazimo vlastitim misaonim naporom. Čim se bilo kada zapitamo kakvoga smisla nešto ima, što to meni vrijedi i što mi to sada znači, u potrazi smo za smislom. Tu nam hitro pomaže naša noetička (duhovna) dimenzija koja je za naše postojanje važna podjednako kao tijelo i duša. Smisao nije pridržan samo onima koji vjeruju u Boga, a pouzdan putokaz do njega nepotkupljiva je savjest.
Zgusnutost ovih redaka slikovito će razblažiti Samotni zlatar, jedan od ponajljepših soneta iz pera prokušana pjesnika Gustava Krkleca:
Prozor u noći! O, kako je sjao, / ko zvijezda koju sanjaju mornari. / Tko mu je tako čudan zanos dao, / toliko smisla raskošnog i čari? / Čarobni prozor? Kao požar, kao / baklja u mraku, svjetionik stari / sred mračnog mora. Zapanjen sam stao / da vidim zašto tako sja i žari?
/ U tihoj izbi spazih samotnika, / gdje zgrbljen, zanijet, izgubljenog lika / popravlja sat, i usred noći sure / ko budni čuvar tuđeg blaga bdije / i sluša sretan: sitno bilo bije / ko srce svijeta... – srce male ure.
Milostivi Bože, daj nam da mišlju, riječju i djelom dosižemo, izričemo i ozbiljujemo smisao svakoga životnog trenutka!
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