Manje je više
(Laička kolumnica [250])

Djelotvornost marljivih ruku

Prvo ovonedjeljno čitanje iz završnog poglavlja Mudrih izreka sažima Pjesmu o vrsnoj ženi. Za tu su nenadmašnu vrsnost najzaslužnije ruke: Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima (Izr 31, 19 s).
Ruke su okosnica laičkog promišljanja. Čilo tipkaju ove retke, hoteći žustro prijeći na ine zadatke. Iako oskudni format kolumnice ne uzmaže obujmiti izričajnu jedrost razmišljanja o rukama, ne odolijevam želji da spretnoj ljevici i gipkoj desnici nezgrapno zahvalim na svemu što uljudbeno čine tijekom pozemljarskog bivstvovanja.
Po nalogu dobrohotna uma ruke obavljaju bezbroj svrsishodnih radnjâ: čiste i peru, raspoređuju i slažu, drže i nose, sjeckaju i miješaju, gule i ljušte, pletu i vezu, šiju i kroje, liče i brtve, pišu i (meni!) čitaju, dižu i spuštaju, odrađujući teške poslove.
Po naputku ustreptala srca ruke miluju, tapšaju, njeguju, pružaju se na rukostisak, mašu, šire se u zagrljaj, sviraju, crtaju, klešu, spremne na uzajamnost davanja i primanja. U strahu drhture, znoje se i hlade, u zanosu plamte toplinom. U sklopljenosti izriču nijemu molitvu.
Ovamo ponajbolje pristaje antologijska pjesma Molitve poslije mise iz pera ćutilnoga hrvatskog pjesnika Vladislava Kušana (1904-1985):
Zalutali oblak tamjanovog dima / Njišu meke sjene u prozirnom valu; / Prigušeni šapat molitvenih rima / Sniva tihi napjev u svetom koralu. / Neka sjeta struji s pocrnjelih slika / I statua mrkih što sumrakom šute. / Neke drevne riječi iz molitvenika / I blizinu Boga dobre duše slute. / Pred čađavim likom padovanskog sveca / Nevidljiva ruka voštanice gasi. / Djevojče u tuzi zamire i jeca, / Bolna žena moli da je Netko spasi. / S prozora martiri kroz šare od stakla / Slušaju i mole da znak s neba sine – / I umornog čela ruka se dotakla, / Lagano i blago ko trak mjesečine.
Svemogi Isukrste! Usliši skrovite prošnje sklopljenih ruku!
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