Manje je više
(Laička kolumnica [254])

Advent: radosno djelovanje

Gaudete! Radujte se! Tako se u ozračju zapovjedno neobvezujućih imperativa naziva treća adventska nedjelja. Potvrđuju to liturgijska čitanja, a prorok Izaija izrijekom nas sokoli, predvodeći radosno nebesko kolo: Radošću silnom u Gospodinu se radujem, duša moja kliče u Bogu mojemu, jer me odjenu haljinom spasenja, zaogrnu plaštem pravednosti, kao ženik kad sebi vijenac stavi il' nevjesta kad se uresi nakitom. (Iz 61,10)
Ohrabren starozavjetnim kliktajem koji neprolazno plijeni izvornom autentičnošću, u ovom laičkom promišljanju potičem sve nas na nesebično djelovanje kojim adventske dane i sebi i drugima uvelike možemo uljepšati.
Za razliku od sreće koja nailazi stihijski, časkom zablista i naglo iščezne, radost traje, jer nije pojava, Kako nije tvar, ne haje poput vode za zakonitosti agregatskih stanja. Ona se, omogućimo li joj to u skrovitosti srca, zrcali kao stanje duha što će u kolopletu pozemljarskog hoda povremeno ustupati mjesto tuzi, ali će se vratiti čim se priberemo i plemenitom gestom i činom obradujemo namjernika u kojemu se skriva naš bližnji.
Neka nas dvanaestercima iz pjesme Duhovno mlijeko razgali produhovljeni hrvatski pjesnik (isusovac!) Milan Pavelić (1878-1939):
[bookmark: _GoBack]I ja bivam jedno ono čedo malo, / Utruđenu štono sa srca Ti cvalo, / Dok u veljem lišću krupne smokve redom / Suzile su  nježnim razdragane gledom. / Pokraj Tebe stupam, a u mojoj ruci / Maslina se srebri, razliježu se zvuci / Žarkoga „Hosana!“; malo srce kuca, / Puno poput zrelog ogrozdova puca. / Lagan kao dašak, tih ko nebo modro / Čahuru mi tijela duh polako prodro, / Kao leptir k Tvojim grudima se vije, / S njedara Ti nektar malom usnom pije. / Napajaj me tako, čežnjo mojih dana, / Toplim, zlatnim mlijekom snježnih ljiljana, / Štono hrani vatru, s koje ko u raju / Gorjela su srca učenika dvaju.
Svemogi Kriste koji dolaziš! Potiči nas na radosno adventsko djelovanje!
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