Manje je više
(Laička kolumnica [258])

Duh, voda, krv 

Drugo ovonedjeljno čitanje opet me nuka na bavljenje kristonosnim rječotokom moga nebeskog zaštitnika. U Prvoj poslanici sv. Ivana apostola moje laičko promišljanje zaokupljaju tri retka: On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina. Jer troje je što svjedoči: Duh, voda i krv; i to je troje jedno (1IV 5, 6-8).
Zna se da nisam teolog, ali me Duh Sveti nadahnjuje prilikom pisanja kolumnica. Ni sada me zacijelo neće ostaviti na cjedilu! U hidrologiju i hematologiju kompetentno su upućeni stručnjaci kojima smijemo vjerovati. Vodu sam oduvijek svakojako volio, a krv doživljavam s osobitim poštovanjem, neizmjerno zahvalan dragom Bogu što ta ničim nezamjenjiva tekućina živodajno kola našim žilama.
Kao zaigran dječarac jedno sam ljeto proveo s pitomim golubom lepezanom. Imao je gnijezdo. Skrbio sam da ima dovoljno žita i vode. Puštao sam ga letjeti, a on mi se redovito vraćao, sletjevši mi na rame. O simbolici golubice u vezi s Duhom Svetim tada još ništa nisam znao.
Lahorasto sam prijateljstvo njegovao s vjetrom koji je naokolo po dvorištu nosio aviončiće od šuškava papira, a ja sam ih razdragano pronalazio. Voda je silno razbuktavala moju dječju maštu. Rano sam naučio plivati. Rado sam se kupao u hirovitoj rječici Kladušnici. Što mi znači plivanje u moru, bolje da ni ne raspredam, jer priči ne bi bilo kraja.
Kao student jednom sam sudjelovao na dragovoljnom davanju krvi. Ne mogu ovom zgodom zatajiti da u krugu mojih prijatelja postoji staloženi Mario koji je krv darovao više od stotinu puta.
Svjedočanstvena jednost Duha, vode i krvi živa je istina kojom se moja vjera u Bogočovjeka posebice nadahnjuje u vremenu što teče pod pandemijski nužnim maskama i uz podrhtavanje domovinskog tla. Milosrdni Isukrste, učvrsti nas jednošću Duha, vode i krvi.
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