Manje je više
(Laička kolumnica [263])

Slučaj? Nije slučaj!

Tjedan koji je pred nama uvest će nas u korizmeno razdoblje. Umjesto vedre ponesenosti lagodnim karnevalskim ugođajem „slučajno“ u ovoj kolumnici laički propitujem naslovom istaknuti slučaj.
[bookmark: _GoBack]	Riječ je o pitkoj, etimološki zanimljivoj imenici hrvatskog jezika što može poslužiti kao zoran primjer tzv. zbijene značenjske prozirnosti. Slučaj je neočekivani stjecaj (splet) okolnosti uslijed kojih se zbilo nešto što nismo kadri shvatiti odnosno razumski protumačiti. Zašto i kako se nešto slučilo ostaje nam zagonetno. Tek kasnije, čak i nakon više godina, ominozna nam se slučajnost nekako sama od sebe razjasni, a ako se to ipak ne zbude, dragi Bog nedvojbeno zna u čemu je stvar. I upravo se to Božje znanje u raznim područjima egzaktne znanosti poput prirodoslovlja često bezrazložno obesnažuje. Očigledan primjer za to nalazimo u respektabilnoj teoriji evolucije Charlesa Roberta Darwina (1809-1882) u kojoj se sve ono što se ne da objasniti znanstvenom metodologijom nonšalantno pripisuje maglovitim nahođenjima bogoprazno plutajućeg slučaja. I dok se biblijski utemeljeno postojanje i vjeronosno oćutljivo djelovanje Boga Stvoritelja u legitimno skeptičnoj nevjerici smije do mile volje nijekati i bahato zanemarivati, okoštalim smo postulatima novovjeke znanosti dužni bespridržajno vjerovati.
Nije slučajno da sam u životu štošta naučio od Johanna Wolfganga von Goethea (1749-1832), najvećega njemačkog i jednoga od najmudrijih književnika svjetskog ugleda. Uistinu (ne!)slučajno svestrani mi umjetnik riječi priskače u pomoć panteističkom objekcijom o znamenitom njemačkom astronomu i matematičaru Johannesu Kepleru (1571-1630) koju sam pronašao u majstorovim postumno objavljenim Maksimama i refleksijama:
Kepler je rekao: „Moja je najveća želja Boga kojega svugdje nalazim u izvanjskome u istoj mjeri opažati i iznutra, unutar sebe.“ Plemeniti je čovjek, nesvjestan toga, oćutio da se baš u tom trenutku božansko u njemu nalazilo u najprisnijoj povezanosti s božanskim u univerzumu.
Svemogi, milostivi Kriste! Izoštri nam vjerotvorni pogled, kako bismo Te na djelu umjeli prepoznavati i pod prividnom krinkom puke slučajnosti!
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