Manje je više
(Laička kolumnica [24])

Korizma: osmišljavanje patnje
Život uvijek ima smisla! Ove istinite riječi nisu tek naslov knjige koju možete posuditi u knjižnicama. One su dubinsko iskustvo čovjeka na čiji 110. rođendan ispisujem ove retke. To je Viktor Frankl (1905-1997.). Njegovo poimanje smisla zamašnjak je moje savješću usmjeravane misaonosti, ukotvljene u kršćanskoj duhovnosti katoličke provenijencije.

Drevna definicija života naziva ovostrano bivstvovanje patnjom i borbom (patnja = trpljenje, bol; borba = muka, trud).

Slijedeći Franklovo shvaćanje da život uvijek (u svim situacijama) ima smisla, djeluje korizma kao idealna mogućnost cjelovita proniknuća patnje koja se nužno zrcali u svakom ljudskom životu. Pronalaženje smisla u tegobnom, neshvatljivom trpljenju naša je okrenutost budućnosti. Volja za otkrivanjem smisla usred nesnosne patnje pokreće stvaralačke snage koje pomažu da se s trpljenjem suočimo, da o patnji razmislimo, da o njoj popričamo s pouzdanim osobama, da je molitveno povjerimo dragom Bogu.

Bačenosti u ralje života s uzletima i vrhuncima, s kušnjama, poniženjima i smrću kao posljednjom postajom križnog puta nije bio pošteđen ni Isus Krist. Radi našega spasenja i on se poput Frankla u koncentracijskom logoru uhvatio za slamku smisla (Logos = smisao, Riječ, Bog!).

Smisao nalazimo snagom volje što nas pokreće pri nošenju križa. Nošenje križa olakšava nam vjera u smisao života što ne prestaje ni u času smrti bez koje nema uskrsnuća.
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