Manje je više
(Laička kolumnica [26])

Kako do milosrđa?
Značenjski umjereno prozirna riječ milosrđe ne stoji najbolje na ljestvici omiljenih pojmova. Nekim kršćanima zvuči pomalo staromodno. Odnedavno ustanovljena i liturgijski primjereno osmišljena nedjelja božanskog milosrđa nije nažalost u vjerničkoj svijesti zaživjela u dovoljnoj mjeri. Tolerancija (= trpeljivovst, podnošljivost) i solidarnost (= jednodušnost, složnost), okusom neutralni, svjetogledno mlohavi i bezmirisni poluplodovi trpkim razumom hranjenoga prosvjetiteljstva, samodostatno se i nametljivo šepure po novinskim stupcima i internetskim domenama, ne zalazeći u ćutilne tjesnace i nasušne potrebe tzv. malog čovjeka.


I dok ovih dana, nošeni proljetnošću Uskrsa, jedni drugima upućujemo prigodne čestitarske izričaje, tjeskobno me u svečarskoj bjelini prve pouskrsne nedjelje zaokuplja pitanje što nam je činiti da se, kad je riječ o milosrđu, suosjećajnom mišlju i zauzetim djelom približimo milostivom i milosrdnom Bogu, kako bi riječi o čudesnu božanskom milosrđu urodile vidljivim djelima tvoga i moga (ljudskog) milosrđa.

A milosrđe nastaje i raste u srcu. Uznemiruje i srdi (ne)prosvijećeni um koji nabusito odbija Isusov slikovito sugestivni naputak o milodaru „...neka ti ne zna ljevica što čini desnica“ (Mt 6,3). U skrovitosti korizmeno raskajana i uskrsno preobražena srca plamti pavlovska ljubav koja nikad ne prestaje, a samozatajno joj je ime Caritas. (= milina, dragost).


Karitativnim djelovanjem ozbiljujemo „gledanje srcem“ (Pascal, Saint-Exupéry). Čovječe mili, smiluj se svome milosrdnom srcu! Ne budi nemilosrdan!
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