Manje je više
(Laička kolumnica [27])

Karitativnost: duhovna otpornost
Preplavljenost humanitarnim koncertima koji često koštaju više od prikupljena utrška uz neosporivu plemenitost organizatora ima za posljedicu stanovitu ozloglašenost humanitarnog djelovanja općenito. Slično je i s dragocjenim karitativnim djelovanjem koje se kadšto površno doživljava kao samilosno pomaganje sirotinji. 

Karitativnost je više od pomaganja potrebitima darivanjem hrane, odjeće, pokućstva i novca. Tko se dragovoljno i zauzeto lati karitativnog rada u župnoj zajednici, istodobno čini dobro i za sebe. To ne znači da će mu činjenjem dobra porasti ugled u ljudskim očima. Mnogo je samozatajnih poslenika o čijem karitativnom pregalaštvu za njihova života ne doznamo gotovo ništa. Predanim zauzimanjem za ljude u potrebi jačamo vlastitu duhovnu izdržljivost. Rezilijencija (= duhovna otpornost) za čovjeka je važna baš kao i tjelesna žilavost koju stječemo cijepljenjem protiv zaraznih bolesti. Duhovno neotporne osobe danas su izložene pogubnim utjecajima svjetonazorske razbarušenosti, medijske izmanipuliranosti, potrošačke neumjerenosti i odgojne zanemarenosti. Samoživa usredotočenost razmažena pojedinca na vlastita prava, slobode i užitke nužno prerasta u duhovnu otupjelost koja se kljuka naizgled zanimljivim življenjem od danas do sutra.

Karitativna empatija koja nas potiče na svesrdno pomaganje drugima krči u našim srcima prostor što ga ljubavlju ispunjava dragi Bog. Tom Božjom ljubavlju (= caritas Dei) produhovljuju se kako oni potrebiti zauzetije brige i pomoći tako i oni koji tu pomoć milosrdno i nesebično pružaju.
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