Manje je više
(Laička kolumnica [28])

Karitativnost: punina ljubavi
Deus caritas est (= Bog je ljubav) – naslov je prve enciklike Benedikta XVI. Ne zalazeći u zahtjevnu slojevitost ovog odvagnuto sročenoga promišljanja, nadahnjujem se tim trima jednostavnim i zgusnutim riječima koje omogućuju dublje poniranje u karitativnost.

Ovako nazvana Ljubav iziskuje opetovano otkrivanje i posvješćivanje skrivenih značenja neprestano željkovane ljubavi kao neumorne pokretačice i oplemeniteljice svega što u pozemljarskom bivstvovanju smatramo dobrim, svega što ovostrani život čini radosnim i ugodnim, sadržajnim i uzbudljivim, izazovnim i vrijednim osmišljena življenja.

Često se kaže da o ljubavi ne treba govoriti, nego je danomice valja dočaravati raznovrsnim djelima. Njezina punina jezgrovitija je od svega što je o njoj moguće izreći i ispjevati. Znao je to Isus u trojednosti osoba i dvojnosti naravi. Govorio je o sebi da je pastir, trs, put, istina, život, svjetlo i uskrsnuće, ali nigdje nije zapisano da je rekao: „Ja sam ljubav.“ To su oćutjeli, spoznali i izrekli vjerom prekaljeni ljudi.

Karitativnost na koju nas poziva glas srca, potkrijepljen naputkom razuma što pristiže iz savjesti, postupno nas vodi k toj riječju neizrecivoj punini Božje ljubavi kojoj je ime Caritas. Na nama je da joj se kao očišćene loze na božanskom trsu dragovoljno odazovemo nesebičnim zauzimanjem za ljude koje nam dragi Bog šalje kao znane, neznane, slučajne i usputne suputnice i suputnike.
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