Manje je više
(Laička kolumnica [29])

U dječjoj klupi
Nekoliko godina na nedjeljnoj misi sjedim u klupi predviđenoj za djecu. Razlog je tome osjećaj da odatle bolje čujem. Kako ništa nije slučajno, zapitam se katkada zašto sam odabrao baš to mjesto. Je li blizina Gospina oltara nesvjesni poriv da u svoju duhovnost utkam više proćućene marijanske pobožnosti? Možda je ovogodišnji svibanj znakovit poticaj dragoga Boga da iz uzavrele nutrine barem djelić prenesem na izvanjskost ustaljene pojavnosti.

IZ dječje klupe sve bolje čujem, pa čak i ono što na misi ne bih morao slušati. Mislim na (ne)razgovore što ih neki nazočni nisu spremni odgoditi za prikladniju priliku i odlučiti se za bezglasan razgovor sa Svevišnjim. U njegovu domu nužno je omogućiti trenutke tišine, kako bi Riječ, združena s vedrom pjesmom i usrdnom molitvom, napunila srca hranom što krijepi vjeru i ražaruje ljubav kojoj je ime caritas.

U dječjoj klupi pohađam školu kršćanskoga života. Što sam naučio u ovom razredu i što još moram utvrditi, produbiti? Kao odrastao krštenik nisam obred primanja svete potvrde doživio u simbolici što zaigrane djevojčice i dječake preobrazuje u djevojke i mladiće koji utjelovljuju budućnost hrvatskoga naroda.

Ispisujem ove retke iz proživljene kumovske odgovornosti. Ovogodišnjim krizmanicima umjesto skupocjenih darova želim što više božanskog rumenila u obrazima, kako bi prvi pečat nastupajuće duhovne zrelosti postao neizbrisiv putokaz na putu u bogonosnu budućnost.
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