Manje je više
(Laička kolumnica [30])

Druga strana ljubavi
U uskrsnom smo vremenu, pogodnom da promišljamo zahtjevnije teme, jer im toplina proljetnog ugođaja pridaje osebujnu lakokrilost. Naslovna sintagma otkriva da je riječ o ljubavi o kojoj se obilno govori, pjeva, piše.

Na razmišljanje me naveo simpatični šlager zagrebačke pop-grupe Jinx u kojemu se naglašava: “Da smo se voljeli manje, bilo bi nas još i sad... Da smo se voljeli racionalno...“ Netko će reći: šlagerski tekstovi nisu vrijedni spomena. Činjenica je da ulaze u uši, prodirući u misli.

Ljubav za razliku od medalje nema tamne strane. Njezina druga strana ne posjeduje ni jezičnu drugotnost, jer je u beskrajnoj nesagledivosti neizreciva. Tamo gdje postoji, ne može je biti manje, nego samo više. Tamo gdje je nema, moguće ju je stubokom prizvati molitvenom mišlju. Ta mogućnost nije pridržana samo deklariranim vjernicima. Dobrohotni pozemljari, nošeni idealom čiste savjesti, kadri su primati, doživljavati, umnažati i darivati ljubav. Ona ne nastaje u moždanima, pa stoga, suprotno citiranom šlageru, ne uzmažemo racionalno voljeti.

Kako god se ovako opisana ljubav činila nedostižnom, valja nam sveudilj za njom čeznuti, a ona će pronaći način ulaska u dveri naše nutrine. Nemojmo je izjednačavati s putenim i inim užicima tijela i duše, jer oni prekratko traju. Ona se svagda oduhovljuje i uzdiže nas k vrelu iz kojega nastaje, jer: Deus caritas est!
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