Manje je više
(Laička kolumnica [32])

Živo se nadam!
U radijskom intervjuu povodom dolaska Pape Franje u Sarajevo vrhbosanski je nadbiskup izgovorio sintagmu koja se stubokom prelila u naslov duhovske kolumnice. „Živo se nadam da će sve dobro proći!“, temperamentno je uzviknuo kardinal Vinko Puljić. Pogledajmo kojim će smjerom laičkog razmišljanja krenuti „Duh koji puše kako On hoće!“

U nabožnim tekstovima uživa arhaično ufanje uporabnu prednost. Nada pak dičnim imenom znamenuje čestite žene i djevojke. Respektabilni filozof Ernst Bloch (1885-1977.) u svome temeljnom djelu postavlja nadu na pijedestal principa. Ona pak čudesno povezuje vjernike, agnostike i ateiste koji složno kažu: nada umire posljednja!

Što je s kršćanskom nadom? Zašto se katkada snuždeno skutri između malaksale vjere i unezvijerene ljubavi? Zašto zaboravlja da je Duh sveti Tješitelj (grč. = Parakletos)? On koji sveudilj učinkovito tješi kadar je nadahnjivati sklupčanu nadu u najtežim neprilikama. Mukotrpno oživljena nada prekaljeni je jamac smislotvorne Božje prisutnosti u liku Duha koji ne prestaje lahoriti ni onda kad se prometne u dašak, sićušniji od vlati sparušene trave.

O Duhu svetom premalo se zna. Posežući za kardinalovim uzvikom, uskliknut ću: Živo se nadam 
da će Crkva koja duhovski blagdan slavi kao rođendan na domicilnom nam hrvatskom obzorju, svakojakim političkim, gospodarstvenim i kulturalnim previranjima unatoč, uskoro prepoznati duh vremena u kojemu očvrsla nada pospješuje djelatnu vjeru što plamti u nesebičnoj ljubavi koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim.
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