Manje je više
(Laička kolumnica [36])

.Srce: organ vjere! 
Za kulturu srca! – tako je glasio naslov posljednje laičke kolumnice prije ljetne stanke. KOlumnica se u međuvremenu odmorila i u predstojećoj će akademskoj godini pojačati izričajnost za pedesetak riječi.

Premda je po mišljenju medicinskih stručnjaka srce kao vitalni organ po svojoj strukturi i načinu funkcioniranja jednostavnije od mozga, neki su ugledni kardiolozi (u Austriji, primjerice) nedavno bili spremni javno izreći uvjerenje da je srce mnogo više od „crpke“ koja sav organizam neprestano opskrbljuje krvlju.

Jezikoslovlju je duhovna pozicioniranost srca u skrovitosti ćutilne nutrine odavno bjelodana. Dok ga slavenski jezici bez okolišanja slave kao središte bića, latinski glagol credere potiče nas da svjesnim činom vjerovanja svoje srce bez krzmanja kao trajno stanište darujemo dragom Bogu. Credere se, naime, etimološki izvodi od imenice cor (= srce) i glagola dare (dati, darovati). Tko vjeruje, daruje srce, ali ono i nadalje neumorno kuca u darovateljevim grudima!

 
Nije stoga pretjerano govoriti o srcu kao organu vjere. Ne narušavajući statusnu neupitnost mozga kao nadasve kompleksno sazdana organa ljudskog mišljenja, uputno je posvijestiti činjenicu da je jedino čovjeku svojstveno vjerovanje koje se s vremenom kristalizira kao vjera (lat. fides) kardinalna značajka po kojoj je homo sapiens, kad u sebi otkrije i rasplamsa razumom nesputani dar vjere, uistinu kadar odjelotvoriti pavlovsko premještanje brda. Ritmičnim kucanjem srce nam iz trena u tren daruje životvorni predujam povjerenja u nedvojbeni smisao nerijetko pustolovne bačenosti u bogozovni vrtlog života.

Parafrazirajući Preradovićevu antologijsku pjesmu o srcu, usuđujem se ustvrditi: Ljudskom mozgu uvijek nešto treba, / Zadovoljan nikad posve nije... Stvoren je da promišlja i osmišljava. Na nama je da od dragog Boga izmolimo spremnost toga svagda budnog stanovnika glave da u svrhu duhovnog ravnovjesja, katkada protivno trijeznim prosudbama čistog i praktičnog uma, provede u djelo neškodljive naputke srca koje ga prokrvljuje i prožima samo njemu imanentnom plemenitošću.
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