Manje je više
(Laička kolumnica [47])

Pogled u nepoznato
Prije godinu dana na ovom sam mjestu razmišljao o osmišljenom čekanju. Lanjska zamisao lako postiže ono što lanjskom snijegu nikako ne bi pošlo za rukom. Uprežem žustru misao, a ona stubokom bistri pogled iz naslova. Riječi se pak gipko nižu i skladno slažu u suvisle rečenice. Voljne su značenjem osvijetliti vijugavu putanju tragalački razbarušena pogleda.

Taj znatiželjnim traganjem zaokupljeni pogled meditativan je navlastito u adventu. Nepuna četiri tjedna ustrajno će se probijati kroz nepoznato, a ono nosi slojevito, unatoč strelovitu napretku znanosti i iz nje iznjedrenih tehnologija svejednako tajnovito ime: budućnost.


A nju, neuhvatljivu i nedostižnu damu, nitko nikada i nigdje nije vidio. Koliko god bila neviđena, svednevice k njoj usmjerujemo upitan pogled. Spremni smo čekati. Nedvojbeno znamo da ona svakako dolazi, izvjesno je da će biti i da će se zbiti u tren oka, a to će se cesarićevski desiti munjevitošću hitrijom od najbrže ljudske misli.


I ja s uzbuđenjem usmjerujem tragalački pogled tijekom ovog došašća, nošen nepokolebljivim uvjerenjem u nepresušni smisao bogozovna traganja. Bez vidjelačkih poriva pretačem mišlju viđeno u riječi, vjerujući njihovoj nepotkupljivoj izričajnosti.

 Od oka skrivena, naizgled neizvjesna budućnost potiče na svojevrsno vjerovanje i one kritički ugođene pozemljare koji se poput Tome Blizanca opiru uzvjerovati prije nego što su vidjeli i dodirnuli.

Život bez Boga mnogima je zamisliv. Življenje bez budućnosti nepojmljivo je ponajpače stoga što budućnost neminovno i neodgodivo dolazi.

Adventski pogled u nepoznato nije zurenje u beznadnu nesagledivost praznine. Znano nam je tko je taj za neke „Nepoznat Netko“. Ako mu dopustimo da se rodi u skrovitosti naše bogozovne nutrine, i tajnovita dama imenom budućnost bit će nam smjesta bliža, a njena opora neznanost neće nas tjeskobno zbunjivati, jer će Božji glasak naše budne savjesti što se adventskim preporodom u nama iznovice osnažuje blagotvorno ozvučivati našu čeznutljivu nutrinu nedvosmislenom kvintesencijom Očenaša: Budi volja Tvoja!
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