Manje je više
(Laička kolumnica [50])

Pogled u nutrinu
Četvrti adventski pogled u nepoznato stremi prema dubinskim slojevima čovještva koji se otimaju predodžbenoj oštrini očinjeg vida. Sanjarska zagledanost u oprostorenu daljinu vješto razmiče vremenske okvire, oslobađajući maštovit pogled u neznanu budućnost. Znatiželjno motrenje živopisnih oblaka što se munjevito dižu u nepreglednu visinu naizgled usmjeruje pogled k tajnovitom nebu. Obavijesno plutanje zemaljskom širinom fiksirana pogleda na objektivnu stvarnost kritički propituje praktičnu baždarenost životnog okružja za uobičajeno odvijanje svakodnevice.

Za razliku od prethodno naznačenih pogleda kojima promatramo svijet oko sebe, ovim se pokušajem samospoznajna proniknuća vlastite nutrine u zenituadventa obraćamo skrivenim čežnjama natopljenoj intimi. Pogled je to nalik predbožićnom velikom spremanju i čišćenju, kako bi se dragi Bog u Tebi (u nama) uzmogao roditi kao onomad Isus u betlehemskoj štalici. Na meni (na Tebi) je da milom Djetiću što ćemo ga ovih dana radosno nazivati Božićem dragovoljno dopustimo da u nama budućnosno odrasta i da nas sveudilj preobrazbeno prožima božanskom Dobrotom, Ljepotom i Ljubavlju, kako bismo pouzdano znali kamo vodi golgotskim križem ovjerovljeni Put, kako se živi smislotvornim vrednotama popločani Život i gdje se spoznaje svagda nepobitna Istina pred kojom isprazna laž stubokom biva ništavna.

Ova četiri tragalačka pogleda u nepoznato četiri su svijeće na mome adventskom vjenčiću. Njihov je plamen neugasiv. Ne može izazvati požar koji bi ugrozio egzistencijalnu sigurnost, ali je kadar ražariti toplinu što je svaki čovjek nosi u bogozovnoj nutrini koja je voljna iskusiti kristonosnu preobrazbu ovobožićnog rođenja.


Premda govor o nutrini prvenstveno podrazumijeva ustreptalu skrovitost srca, postoje u čovjeku strelovitim mislima napučene odaje mentalne nutrine. U znanstvenim krugovima autoritarno i sveznadarski glorificirani mozak od savršenog se računala razlikuje po tome što je osim hormonski dirigirana mišljenja sposoban i za razumski neobjašnjivo vjerovanje. To je živa vjera koja pavlovski premješta brda. Nepresušno je nadahnjuje dragi Bog. On je Ljubav, a ona „...nikad ne prestaje! (1 Kor 13,8).
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