Manje je više
(Laička kolumnica [51])

U Čovjeku Bog!
Nakon adventskog plutanja po nepoznatom tragalački se pogled radoznalo spušta na šaroliko mnoštvo vjerničkih lica okupljenih u božićno jutro pod krovom stoljetne zagrebačke bazilike. U sva lica čudnovato je upisana poruka sastavljena od četiriju jezgrovitih riječi: Sin nam je darovan! Na nekima od njih zrcali se ozarenost uslijed srcem primljene poruke; neka se lica, kojekako ozbiljna, pečalna, nujna, čudesno razvlače u osmijeh, jer je netko onako usput sa smiješkom odgonetnuo neobičnu poruku; neka su plaho zbunjena, jer njihovim koječime zaokupljenim mozgovima nije baš jasna poruka srca što raspjevano tumači svome licu četiri kristonosne riječi: Puer natus est nobis! = Djetić rođen je nama!

Ushićeno motrim živopisni mozaik građanskih lica svih uzrasta i dobnih skupina i bezglasno zahvaljujem dragom Bogu koji se noćas – smijem uzvjerovati! – rodio u zakutku moje (Tvoje!) krhke ljudskosti. A On mi, mudrujućem umu neznano, načuljenim ušima nečujno, raskajanu duhu dokučivo, tihano besjedi: „U Čovjeku sam živi Bog, u svima što udišu pozemljarski zrak. Ni kad malaksaš, ne dvojim da se uzdaš u mene, da vjeruješ meni. Čini to ustrajno, bez krzmanja i bojazni. Kad god me tjeskobno potražiš, evo me u mnoštvu dobrih ljudi u kojima sam se noćas opetovano nastanio! Ne libi se neproračunato vjerovati bližnjima po kojima sam djelotvorno prepoznatljivi Bogočovjek!“

Božić je doba darivanja. Pjesmu On koju vam danas darujem nadahnuto je iznjedrio pjesnik i prijatelj Ivan Babić (Imotski, 1961.):


ime je Njegovo jeka / što se od beskraja odbija / i proniče kroz tanko tkivo / moje strepnje; / otvorene

Mu oči / razmiču teške oblake / i siju svjetlo / u mome zapuštenom vrtu; / na Njegovim tvrdim / krškim

dlanovima / ucrtan je zemljovid / svih mojih snova; / jedem Ga i pijem / kao esenciju smirne / što me sa

svijetom miri / i sprema za počinak / i početak
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