Manje je više
(Laička kolumnica [54])

Učinkovita ljekovitost utjehe
Drugo ovonedjeljno misno čitanje (1 Kor 12, 4-11) nuka na razmišljanje o darovima Duha. Eto meni prilike nastaviti promišljanje iz prethodne kolumnice. U zatišju nakon božićnog vremena, prije nego što ulicama prodefiliraju karnevalske povorke, primjereno je u skladu s nastojanjem oko djelotvorna očuvanja Božićem uzrokovane i Bogojavljenjem posviještene radosti pomišljati na predragocjen dar što nam ga je uskrsli Krist poslao kao trajni znak stalne prisutnosti u našim životima: Duha Svetoga! Tješitelj je jedno od njegovih znakovitih imena. On koji je kao treća božanska osoba s Ocem i Sinom u svemu jedno, obilno nas opskrbljuje raznoraznim darovima (= talentima!). Na nama je da ih u sebi pravodobno otkrijemo i svrhovito razvijemo – dragom Bogu na hvalu i slavu, bogozovnim ljudima na radost i dobro!

Utjeha je tiha i neumorna prethodnica, blaga i uviđavna dadilja, pouzdana i odana čuvarica radosti. Čim nečim potaknuta radost razvije laka krila i uprisutni se kao razdragan osmijeh na licu, u očima, na usnama, utjeha se diskretno povuče. Kad se pak radost spletom neminovnih okolnosti prometne u tugu, utjeha s njom neusiljeno i nenametljivo zapodjene tješiteljski razgovor, služeći se riječima što ih um može dokučiti jedino uz tumačiteljsku pripomoć žustrih otkucaja srca. Utjeha je djelatna tvar neosporive čovjekove ljekovitosti. Dar tješenja stožerni je dar Duha Svetoga. Svi ga imamo, ali ga nedovoljno poznajemo, pa ga ni ne znamo cijeniti onako kako zaslužuje. Za razliku od drugih darova koji uslijed nemara mogu dobrano zakržljati, ovaj je dar moguće oživjeti, obnoviti, razgranati. 

Ispisujem ove retke nošen vlastitim tješiteljskim/utješeničkim iskustvom. Nema neutješna čovjeka, ali je nažalost mnogo neutješenih pozemljara. Utjeha postaje ljekovito učinkovitom u združenosti s vjerom u smisao tješenja. Do utješenosti se ne dolazi mozganjem. Tješimo jedni druge! Duh Sveti prišapnut će nam ono malo nužnih riječi, kao što je i meni šaputao u u mnogim utješiteljski naoko bezizglednim situacijama.
Sead Ivan Muhamedagić

