Manje je više
(Laička kolumnica [56])

milosrđe: dobrostiva ljubav 
Na nastavak promišljanja ljudskog milosrđa potiče me mnogima najomiljenija novozavjetna perikopa: Pavlov Hvalospjev ljubavi, (1 Kor 13). Koliko li je puta širom svijeta ova čudesna apoteoza nesebično neproračunate, dostojanstveno čovjekoljubne i hvalbeno bogozovne ljubavi veličajno resila svečani obred sakramentalnog vjenčanja! Himnički duktus dobro nam znanih redaka i nadalje zanosno ulazi u ustreptala zaručnička srca, ispunjavajući ih nesvakidašnjom toplinom koju je čak i posebno biranim riječima gotovo nemoguće dolično opisati.

Ne upuštajući se u plošno parafraziranje toga izričajno nenadmašna literarnog briljanta svevremene Božje riječi, zastat ću na dobrostivosti kao čvrstoj poveznici između ljubavi i milosrđa – kako božanskoga tako – čvrsto vjerujem! – i onog ljudskoga.

Značenjski jezgrovit hrvatski pridjev dobrostiv i od njega izvedena imenica dobrostivost u svakodnevnom se govoru gotovo uopće ne pojavljuju, a i u stilski obilježenoj izričajnosti poetske i duhovne provenijencije suviše se rijetko za njima poseže. Biti dobar ne znači, naime, samo ne biti zao, opak, loš, pokvaren itd. Očigledno je da za sve što je povezano s dobrotom i pozitivnošću u svakodnevici najčešće nemamo potrebu za pomnijim diferenciranjem, dok smo glede zla i negativnosti tko zna s kojih razloga itekako skloni o tome nadugo i naširoko, strastveno i žučljivo razglabati.

Dobrostivost ljubavi izmamljuje dobrost iz skrovitosti srca. Za mnoge ljude prgave i nagle naravi s pravom kažemo da su dobra srca, ali se ponekad ne uzmognu obuzdati. Dobrostivost pokrenuta ljubavlju bogonosno priskače u pomoć, pretvarajući srdžbu u milosrđe. Kad dobrostivost ne bi bila na djelu, srdžba bi naglo prerasla u gnjev, a onda bi sve krenulo po zlu.

S radošću i zahvalnošću dragom Bogu i milom čovjeku živim okružen mnogim dobrim ljudima. Njihova se dobrota, hranjena pavlovskom ljubavlju, konkretizira u raznolikoj dobrostivosti. Čim dobar čovjek učini djelo što ga smatramo dobrim, preobrazi se njegova iz srca izmamljena dobrost u milosrđe. Dobri čovječe, budi dobrostiv u našem ljudskom milosrđu! 
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