Manje je više
(Laička kolumnica [64])

DUHOVNOST: generator ZDRAVLJA
Svjetski dan zdravlja koji se obilježava 7. travnja nuka me da u tristotinjak kolumničkih riječi laički progovorim na temu o kojoj se rado razgovara uz kavu. Ta se ćaskanja većinom odnose na tjelesno zdravlje, jer se o duševnim tegobama šuti, ili se, ako se mora, govori osjetno tiše. O duhovnom se u vezi sa zdravljem najčešće ne razgovara, jer mnogi ljudi (pa i osvjedočeni vjernici) između pojmova duh i zdravlje uglavnom ne uočavaju nikakvu poveznicu.

Što je zapravo zdravlje nikom nije sasvim jasno. Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) poapsolućuje ga nezgrapno polarizirajućom definicijom prema kojoj je zdravlje potpuni izostanak bolesti. Takva se pak definicija gloži  s dojmljivim frazemom hrvatskog jezika što slikovito dočarava čovjeka koji „puca od zdravlja“. Miroljubive pozemljare ne oduševljava nikakva pucnjava, pa nam je stoga i komercijalizirano streljivo za to zdravstveno „pucanje“ posvema izlišno.


Čuvena latinska izreka mens sana in corpore sano (= zdrav duh u zdravu tijelu) ipak ne znači to što stoji u zagradama. Duh u posvemašnjoj sjedinjenosti s dušom i tijelom latinski je spiritus, a na starogrčkom je jeziku duh pneuma. Mens iz drevne izreke znači um, pamet, pa bi spomenuta izreka u hrvatskom prijevodu imala glasiti: zdrav um u zdravu tijelu. Zdrav um bistra je pamet, a mudraci o tome izrijekom rekoše: Um caruje! Za zdravlje koje se tvrdokorno otima sveobuhvatnoj definiciji presudan je duh koji dolazi od Duha svetoga, neprestano nas povezujući s dragim Bogom, vrelom zdravlja o kojemu znamo veoma malo.

Tijelu i duši rado ugađamo ukusnom prehranom, primjerenom higijenom i opuštajućim odmaranjem. Duhovno u nama s nepravom ostaje zakinuto, a nerijetko i krajnje zanemareno. Ono nam za razliku od duše i tijela ne daje brzu povratnu informaciju. Duhovno čeka da ga oslovimo spominjanjem uskrslog Isukrsta u molitvi što započinje bogozovnom mišlju kojom dragi Bog ozdravljuje svakoga tko mu odškrine dveri srca.
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