Manje je više
(Laička kolumnica [70])

Vjera ljubavlju djelotvorna!
Huka je riječ koja se u Novom zavjetu pojavljuje samo jedanput (Dj 2,6). Njena četiri fonema dočaravaju osebujnu zvukovnost dotad neoćućena duhovskog ugođaja na dan Pedesetnice u Jeruzalemu. Neprečujna huka Parakletova vihora, praćena „razdijeljenim ognjenim jezicima“, otima se egzaktnoj oštrini osjetilnog opažanja, čudesno izmičući trijeznoj logici zdravorazumskog rasuđivanja. Taj vjeronosni duhozvuk novi je uskovitlani stavak velebne uskrsne simfonije u kojoj se tek naizgled neusklađeno isprepliću bogopjevne melodije bezbrojnih jezičnjaka i inih registara, manuala i pedala jedinstvenih nebeskih orgulja, a njihova zanosna duhosvirka pospješuje stvaralačke potencijale svakog čeznutljiva zemnika koji se bez krzmanja i pridržaja dopušta preobrazbeno obnoviti nebesničkom silinom Duha koji nikoga ne ostavlja bez primjerenih mu darova.

Razdragano se zadržavam na duhovskom ozračju,
nošen vrelom težnjom da i vas koji čitate ovu kolumnicu laički potaknem na misaoni napor jačanja osobne vjere što svoju Duhom pogonjenu djelotvornost združuje s bezuvjetnom ljubavlju kao neizostavnom pretpostavkom željkovana ljudskog milosrđa.

Ovih su dana moja molitvena obraćanja dragom Bogu prožeta usrdnim vapajem što se odnosi na djevojke i mladiće koji ovih dana primaju sakrament svete potvrde. Ne mogu se oteti dojmu da mnogi od njih u mladalačkoj lepršavosti ne uzmažu posvema razabrati i proniknuti prijelomnu bremenitost toga duhovnog čina na vijugavu putu njihova osobnog sazrijevanja. Premda sam svojedobno kao odrasli krštenik (tada već student pred diplomskim ispitom) taj dubokom simbolikom natopljeni sakrament primio skupa s krštenjem, imam danas osjećaj da tada nisam sve potpuno razumio. U pomoć mi je stubokom pohitila znatiželjna vjera koja se u sedmogodišnjem autodidaktičkom katekumenatu iz priprosta djetinjeg vjerovanja u podosta nepoznatog Boga preoblikovala u živu vjeru u trojstvenoga uskrslog Otkupitelja, na čemu se temelji sveukupnost moga bitka i bivstvovanja.
 
Smijem stoga vjerovati u vjerotvornu učinkovitost sakramenta koji će od zaigrane mladeži učiniti nosive stupove naše duhovne budućnosti. Na nama starijima je da im u tom rastu svjedočki nenametljivo pomognemo.
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