Manje je više
(Laička kolumnica [76])

Rafael: „Bog liječi!“
Iako smo se anđelima na našoj župnoj misi bavili prošle nedjelje, jedan mi je od trojice arkanđela, s nepravom znatno manje znan od druge dvojice, prišapnuo da zgodimice progovorim i o njemu. Smjesta sam prigrlio misao. Kako ga ne bih iznevjerio, odluku sam priopćio prijateljici koja nosi ime ugledne trgovkinje grimizom, o kojoj u 16. poglavlju izvještavaju Djela apostolska. I eto meni najdražeg arkanđela u naslovu kolumnice!

Pomagački djelotvorna, anđeoski odana i prijateljski pouzdana Rafaela upoznao sam u ranom djetinjstvu, ne znajući da je to on. Zahvaljujući njemu, nisam osjetio tegobnost što se pripisuje fizičkoj sljepoći koju mnogi smatraju nepodnošljivim bremenom. U najrazličitijim situacijama Rafael mi je priskakao u liku nebrojenih ljudi koji su me nekamo vodili, nešto mi čitali i nadomještali nevid mojih svjetloljubivih očiju. Predragih Rafaela poput Štefice, Janka, Marije, Kreše itd. u Zagrebu, Malom Lošinju, Grazu, Beču, Bolzanu i drugdje ima toliko da bi ih bilo gotovo nemoguće okupiti na jednom mjestu. Mnogolik je taj spretni, domišljati, snažni i maštoviti Rafael o kojemu najviše saznajemo iz starozavjetne Knjige o Tobiji. Po mišljenju biblijskih znalaca spada ona u najdojmljivije duhovno štivo. Posegnete li za njim, Rafael će biti neodoljivo nadahnuće mnogima da postanu njegovim samozatajnim dragovoljcima koji se ne hvastaju volonterstvom.

Isticanjem nedovoljno poznatog Rafaela htio bih govor o anđelima učiniti privlačnijim za odrasle. Ta duhovna bića u vjerovjesničkoj su službi čvrsta poveznica s dragim Bogom. Kakvoća vijesti što ih neprestano prenose od Boga k čovjeku i obrnuto neusporediva je s količinom kojekakvih informacija što stihijski kolaju internetom. Krilatost anđela poletno nadahnjuje ljudsku bogozovnu narav.

Moj anđeoski zaštitnik Rafael nije samo moj. Baš je u tome njegova osobita draž. Neka je od srca hvala svim mojim i Tvojim Rafaelima koji nas životvornom snagom obnovljene vjere čuvaju, brane i liječe, povratnom nas spregom povezujući s dragim i milosrdnim Bogom.
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