Manje je više
(Laička kolumnica [77])

Hermannu Hromom hvala!
Nakon tri minute hoda s „Rafaelom“ Božom koji me kumovski prati kroz kolumnice sjedim na uobičajenom mjestu. Bazilika odiše meditativnom tišinom, a ja usredotočujem misli na predstojeću euharistiju. Zbog nabavke izgubljena pomagala sredinom tjedna putujem u Graz. Prije odlaska valja sročiti kolumnicu. Kako da smislim tri suvisle riječi naslovne potke za novo poticajno promišljanje?

Slijeva mi prilazi Davorin. Razabrao sam da je on. Hvala lijevom uhu koje junački odolijeva nagluhosti. Prijateljujemo dulje od četvrt stoljeća. Potiče me da se pridružimo nekadašnjim „Palmašima“. Pjevamo Zajčev Motet Ave, Maria, neusiljenu kasnoromantičku skladbu čiju je meandričnu dinamiku i agogiku naša neprolazna maestra Ankica prispodobila liturgijskoj funkcionalnosti.

Pjevanje mi posvješćuje listopad kao Marijin mjesec, iako s manje marijanskih blagdana od kolovoza ili rujna. U tom sam mjesecu na Skokovima kraj Cazina iznjedrio inicijalni krik bogozovne radosti što ju je ražario svjež jesenji zrak u kojemu se taložio podnošljiv vonj veselo žmirkave petrolejke.

I čim utihnuše posljednji akordi, Duh koji puše kako On hoće spaja me sa srednjovjekovnim blaženikom Hermannom Hromim iz benediktinske opatije Reichenau. Taj univerzalni znanstvenik, skladatelj i pjesnik himnički slavi Mariju uzvišenim riječima: Zdravo, kraljice, majko milosrđa!

Mila Gospa Marija ne negoduje što ovdje ispred Kraljice stavljam naglasak na to da je ona spram pozemljarskih kćeri i sinova Majka milosrđa. U godini milosrđa ta nam je spoznaja formativno bitna. Mislim na suvremene majke u Hrvatskoj i širom svijeta, među kojima nažalost ima onih koje vole biti „kraljice majke“, pa s kćerima i osobito sa sinovima nisu kadre uspostaviti onu vrstu prijateljstvom protkana roditeljskog odnosa što neutralizira majčinske instinkte, sputavajući potomstvo u emocionalnu sazrijevanju koje omogućuje nesmetan rast i napredak zdravih obitelji. U tim razdraganim obiteljima majke plemenitost proživljena majčinstva na dobrobit unučadi preoblikuju u blagodat bake, svojski se trseći da kao svekrve i punice posluže zetovima i snahama i kao zamjenske majke.
Sead Ivan Muhamedagić
