Manje je više
(Laička kolumnica [85])

Siromaštvo i obraćenje
Advent je. Zagreb je po osebujnu adventskom ugođaju na glasu u svijetu. Gradski se oci hvastaju bajkovitom medijskom slikom koja kasnojesensko sivilo velegradske svakodnevice prikazuje u blještavilu: „Ove godine oživljavaju gornjogradska dvorišta...“ U izvanjski euforičnu ozračju snujem ove retke u bogozovnu donjogradskom okružju.

Iz naslova je razvidno da sam zahvatio dva kompleksna pojma. O siromaštvu se kojekako govori. O obraćenju se svakojako propovijeda. Bešćutne statistike pokazuju da je u domaji svednevice sve više siromaha. Između broja samozvanih vjernika i redovitih sudionika na euharistijskim slavljima golem je nesrazmjer.

Advent je. Zagreb blista. Otužnost nevoljnih sugrađana pogođenih nemilom ubogošću u drugotnom je planu. Duhovnog siromaštva očigledno nismo dostatno svjesni. Kakvu adventsku poruku odašiljemo bijelom svijetu iz dragog nam Zagreba?

Advent je. Vrijeme osobito pogodno za obraćenje. Iako se često pojavljuje u nadahnutim propovijedima, duhovnim razgovorima i učenim knjigama, taj je pojam mnogima dalek, stran. Nije malo smjernih pozemljara koji misle da je riječ o jednokratnom činu pojedinčeva životnog obrata, o zaokretu prilikom stupanja na Božji put.

Semantički je obraćenju najbliže ljudsko obraćanje, kad međusobno razmjenjujemo ono što smo kadri izraziti riječima. Za pomoć se obraćamo dragom Bogu i bližnjem čovjeku, a učinimo li to s povjerenjem, povratni učinak ne izostaje.

Advent je. U našoj se župi za treću nedjelju došašća priprema adventski sajam. Riječ je o susretanju, a gdje je susret, tu se razmjenjuju vrijednosti i vrednote. Uz susret je, naučih to od nestora hrvatskih svećenika i pjesnika, Ivana Goluba, vazda blizu i etimološka mu sestrica sreća. Prigodnom kupnjom nekoga ćemo razveseliti, ljubazno mu/joj se obratiti, obradovati jedni druge prikladnom sitnicom i tako se uzajamno duhovno obogatiti.

Najavljenim sajmom produhovljujemo ovo zagrebačko adventsko ozračje. Medijski izvjestitelji tu poruku možda neće registrirati, ali će ona, nošena osmijehom ozarenih lica, prhnuti ravno k Bogu koji se dolazi roditi u srcu svakog čovjeka „dobre volje!“
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