Manje je više
(Laička kolumnica [87])

S nama Bog!
Advent je. U rano maglovito jutro kraj otvorena prozora osluškujem cvrkut donjogradskih vrapčića i sjenica i u vedrim ga mislima združujem s pjevuckanjem ptičica iz drage nam duhovne popijevke. Dobrano proklijalo čekanje cvate poput uvriježene adventske pšenice. U imaginarnoj simfoniji ove se nedjelje duhovnim eterom razliježe gloriozni Finale iz kojega će se u uskomešanu badnjačku ponoć u skrovitim jaslicama čeznutljivih srdaca roditi riječima samo ovlaš opisiv božićni kristozvuk pred kojim nitko ne ostaje ravnodušan. 

Advent je. U našoj se župi priređuje duhovna obnova za odrasle. Namijenjena je roditeljima, bračnim parovima i samcima. Kao pripadnik posljednje u trolistu nabrojenih vjerničkih skupina ponukan sam upregnutu laičku misao usredotočiti na nas koji stjecajem okolnosti u svojim nastambama obitavamo sami. Od netom uporabljena glagola izvodi se za Crkvu i društvo u cjelini esencijalno i egzistencijalno sržna imenica obitelj. Ima samaca koji nehotice i nepromišljeno, jetko i rezolutno izgovaraju rečenice poput ovih: „Nemam obitelji... Nemam nikoga svoga...“ Nema boljeg doba u godini od došašća da lapidarnu nazubljenost ovih nejestivih okruglica preispitamo u svjetlu duhovne zbilje iz koje se čovjek, čak ako i nije osviješteni vjernik, napaja pozitivnim mislima, dobrim pregnućima i žilavom nadom.

Advent je. S nama Bog! Samac nije sâm čak ni u kaznioničkoj samici. Samoća u svakodnevici nije, doduše, lišena tužnih trenutaka, ali čim u tom turobnom raspoloženju zazovemo dragog Boga i upitamo ga što nam je činiti da se odupremo pečalnoj samotnosti, pokrećemo u sebi duhovnu (noetičku) dimenziju, a ona u traganju za smislom te životne situacije razgaljuje dušu i razgibava tijelo. Prepustimo li se, naprotiv, umrtvljujućoj mučaljivosti mrgodna samovanja, samoća po inerciji prerasta u usamljenost, a druželjubiv samac promeće se u depresivna samotnjaka.

Advent je. S nama Bog! S nama samcima baš kao i s vama u obiteljima. Obitelji, ugošćujte samce iz susjedstva! Samci, podupirite obitelji koje odgajaju naš budućnosni podmladak!
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