Manje je više
(Laička kolumnica [92])

Glosa o svjetlosti
Dubljim poznavanjem fizike ne mogu se pohvaliti. Mogao bih zbog očigledne rupe u znanju rogoboriti protiv (fizičke) sljepoće, ali bih joj nanio golemu nepravdu. Ona je ničim neskrivljeni posljedak razumski neprotumačivih okolnosti što sam ih vjernički (= srcem!) preoblikovao u sastavnicu svoje jedincate pojavnosti. Pojmio sam da ju je dragi Bog u mome obzorju dopustio ne zato da me žigoše kao sputavajuća stigma, nego da me potiče na osmišljeno razmicanje granica, unutar kojih tinja bezbroj ostvarivih mogućnosti sadržajno bogata života. (Etimologijska ukotvljenost pridjeva bogat u imenici Bog biser je duhovne izričajnosti hrvatskog jezika koji nedovoljno zamjećujemo.)

Što ne znam ja, znaju drugi! Moj austrijski prijatelj, doktor atomske fizike Günther Berwanger, spoznajno me je oplemenio. U knjizi koja će se pod naslovom Prirodoslovlje i evangelizacija pojaviti u hrvaskom prijevodu autor decidirano ističe: „Svjetlost je primarni i najvažniji nositelj informacije.“ Dubinska povezanost fizikalne svjetlosti i duhovnog svjetla bjelodano je spoznata egzaktnim propitivanjem širokog spektra očiglednih podudarnosti prirodoslovlja i vjere. Recentni znanstvenik evoluirao je u prokušana vjernika, a prosudbena oštroumnost i oduševljenost dragim Bogom stopile su se u misaonosti koja se ne rasplinjuje u nevještim nagađanjima.


Moje laičko promišljanje svjetlosti zbiva se usred molitvene osmine za jedinstvo kršćana. Misao mi se našla kod Nikole Tesle (1856-1943.). Tankoćutni sin pravoslavnog paroha iz ličkog Smiljana višestruko je zadužio čovječanstvo. Sonetnim mu se vijencem pokušao odužiti pjesnik Enes Kišević. Posebice je upečatljivo Teslino obraćanje Suncu:


Što si ti na nebu, to bih i ja htio / postići na zemlji – put tvoj nastavljati: / besplatno grijati,


besplatno sijati / svjetlost svakom domu, ma gdje život bio.

Moje oči ne percipiraju slike i boje, ali vide danju svjetlost, mjesečinu što razgoni noćnu tamu i svjetalce sićušne krijesnice što ga pamtim iz djetinjstva. Svjetlo Kristovo rasvjetljuje sve moje nedoumice. A oči su mi nepomućeno zagledane u našu svjetlonosnu budućnost.
Sead Ivan Muhamedagić

