Manje je više
(Laička kolumnica [95])

Slast Božjeg meda
Misna čitanja ove su pokladne nedjelje i za najiskusnijeg propovjednika tvrd orah. Starozavjetni Sirah znakovito nas podsjeća na vatru i vodu kao jasne slike pokretačkih mogućnosti što nam ih dragi Bog stavlja na raspolaganje, ostavljajući nam slobodnu volju izbora i djelovanja. Pavao nam pak približava Božju mudrost. Ona je posvema drukčija od umovanja što se gnijezdi u ljudskoj glavi. Sve je to on dobrano osjetio na vlastitoj koži, pa stoga sugestivno i nadasve uvjerljivo zaključuje: A nama to Bog objavi po Duhu, jer Duh sve proniče, i dubine Božje. (1 Kor 2,10). U ovonedjeljnom ulomku Propovijedi na gori Isus govori odrešito, zahtjevno, bez dlake na jeziku. Ono što je po Mojsiju i prorocima bilo rečeno starima izriče on onodobnim i današnjim kršćanima na nov i radikalan način.

Tragajući za okosnicom kolumnice, nepredviđeno se vraćam na otpjevni psalam (Ps 119). Prožet je blaženošću hoda po Zakonu Gospodnjem. Čitam stih za stihom. Ćutim kako raste ushićenje. A psalmu kao da nema kraja. I zbilja: najduži je, ali ne samo među psalmima, nego je i najduže poglavlje u cjelokupnoj Bibliji.

Kažiprst moje ljevice šuškavo putuje točkastim rječoputom i naglo usporava na 103. retku: Kako su slatke nepcu mom riječi tvoje, od meda su slađe ustima mojim.

U ustima osjećam slast, a na um mi pada izreka koju sam kao dječarac čuo od pobožne majke: „Što je od Boga, slađe je od meda!“

O pradavno dokazanoj ljekovitosti pčelinjeg meda ne postoje nikakve dvojbe. Med i mlijeko neprolazni su starozavjetni simboli blagostanja za koje jamči dragi Bog. Trpke Isusove riječi iz Propovijedi na gori Božji su med. Njegovom slašću hrane se poučeni kršćani i dobri ljudi diljem svijeta.

Slast u ustima potiče na molitvu: „Milosrdni i milostivi Bože! Nauči nas spoznavati i kušati slast Tvoga meda u svemu što shvaćamo kao izraz Tvoje božanske volje!“
Sead Ivan Muhamedagić
