Manje je više
(Laička kolumnica [96])

Glosa o (ne)prijateljstvu
Opet sam na spisateljski sklisku terenu. Odrešitost Isusova Govora na gori nezaobilazan je ovonedjeljni kontrapunkt živopisnim, maštovitim i raskalašenim pokladnim događanjima kojima u pretproljetnno doba odišu karnevalski oživjele ulice i trgovi naših gradova. Laičkoj se kolumnici ni danas nije lako probijati kroz izričajni gustiš misnih čitanja. U pouzdanu mi pomoć priskače rastresito sjećanje na studentske dane, kad su mi se poniranjem u tajnovite jezikoslovne dubine širili duhovni obzori.

 Sukladno obećavajućem naslovu, prianjam uz značenjsku supstanciju ratničkog pojma čiju sam nazubljenu niječnost pokusno stavio u zagrade: (ne)prijateljstvo. Kad bismo ovako napisanu imenicu lišili „zagrađena“ predmetka, slijedeći pritom evidentne primjere neočekivanih obrata u međuljudskim odnosima, u vidokrugu bi ostalo prijateljstvo. Dragom Bogu (on je Ljubav!) upravo je to na bogoljudskom umu, kad Sin Čovječji izriče dvije ključne riječi današnje evanđeoske perikkope: Ljubite neprijatelje... (Mt 5,44).

Zanimljivo je da latinski jezik za neprijatelja rabi dva semantički udaljena pojma: inimicus je onaj kojega zbog koječega ne možemo ljubiti; hostis je netko s kime je prijateljstvo nemoguće, jer nas s njim naizgled ništa ne povezuje. Njemački Gast i hrvatski gost etimološki su mu srodnici.

Nakon kratka lingvističkog izleta promatram neprijateljstvo bez niječnosti u zagradama. Kažiprst čitač zapazio ga je kad sam u katekumenatu upoznavao Stari zavjet: neprijateljstvo između žene i zmije (Post 3,15). Prorok Izaija, navjestitelj boljega svijeta što ga neprestano željkujemo, slikovito nam dočarava buduću izlišnost neprijateljstva: Nad rupom gujinom igrat će se dojenče, sisanče će ruku zavlačiti u leglo zmijinje.

Od neprijateljstva do prijateljstva dug je put. Nekima taj korak ne uspijeva ni uz grčevito nastojanje, jer ne uzmažu oprostiti nanesenu im uvredu. Činjenica da taj napor nekima ne polazi za rukom ne treba nas obeshrabriti. Među ljudima koje ne smatramo prijateljima malo je zakletih neprijatelja. Uz više ljubavi s naše strane krug prijatelja mogao bi se kvalitetno proširiti. Stoga ne gubimo vrijeme! 
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