Manje je više
(Laička kolumnica [98])

Ovisnost o vremenu
Pišem ove retke u pokladni utorak, u klimatološkom smislu posljednji dan ovogodišnje zime. Biometeorološka prognoza izrazito je nepovoljna. Južina je dežurni krivac za bezvoljnost i razdražljivost, za malaksalost, krvožilne tegobe i bolove na mjestima ranijih ozljeda. Kad bih bio meteoropat, tko zna što bi ispalo od ove kolumnice, bih li je uopće uzmogao sročiti.

O svakojakim ovisnostima i njihovoj pogubnoj štetnosti za ljude često se piše i govori s opravdanim razlozima. Na pragu korizme, razmišljajući o tome kakvom bismo promjenom mišljenja i navikâ mogli pospješiti osobni duhovni rast, primjereno je pozabaviti se ovisnošću o vremenu i vremenskim prilikama. Priznajem da taj oblik ovisnosti u usporedbi s robovanjem opijatima, kocki i računalnim igricama djeluje takoreći bezazleno. Njeno nesmetano medijsko forsiranje pretvara je, međutim, u mesnata crva koji svojski nagriza naš vjernički kompas. A kad spominjem one druge, uistinu pogibeljne ovisnosti, ne mogu se oteti dojmu da se na tom planu još uvijek ni izdaleka ne poduzima ono što je moguće.

Parazitsko debljanje biometeorološkog crva kojim se temeljna ljudska sposobnost konstruktivna vjerovanja nepotrebno spušta na primitivnu, orijentacijski nazovi pouzdanu razinu „prognoziranja“ ne bi nas smjelo ostaviti ravnodušnima. Predviđanje (pretkazivanje) kao pokušaj zahvaćanja nepoznate budućnosti legitimno je svojstvo produhovljene misaonosti kojoj zahvaljujemo spasenjski nezaobilazna biblijska proroštva. Promašena vremenska prognoza nije stoga pljuska vrsnim meteorolozima, nego je dokaz nepredvidivosti kojom dragi Bog usmjeruje stvoreni svijet što nam ga je povjerio na upravljanje. Ključne riječi Očenaša: Budi volja Tvoja! nose u sebi dovoljno obrambene snage da se otarasimo iskonskog straha od ćudljivosti vremenskih neprilika, a ako se one zgodimice orkanski obruše baš na nas, milosrdni Bog će nam jamačno priskočiti u pomoć.

Kako bi bilo da u ovoj korizmi odlučimo čvrsto povjerovati u formativnu ljekovitost obilja Božjih blagoslova od kojih živimo po bezgraničnoj milosti i nepresušnoj ljubavi nebeskog Oca? On savršeno upravlja prostorom, vremenom, svemirom!
Sead Ivan Muhamedagić
