Manje je više

(Laička kolumnica [102])

Ja sam Put...!
Kad sam u u uskrsnoj noći 1977. skupa s polugodišnjim Florianom Thomasom Karnerom (otac Bečanin, mati Samoborka) bio kršten u kapelici Sestara Naše Gospe u Zagrebu, uručeno mi je kao dar ansambla Collegium pro musica sacra netom sašiveno odijelo (Nevenka Keča, rođena Pavić). Iz desnoga (vanjskog) džepa sakoa virila je krsna svijeća ugodna mirisa, a u lijevom (unutarnjem) skrivalo se pismo dobrodošlice u zagrebačku Crkvu što ga je sročio onodobni zagrebački nadbiskup Franjo Kuharić. Pismo je odisalo blagotvornom očinskom toplinom, a birane riječi ohrabrenja bogozovnu studentu Seadu smjerokazno su poentirane nedvosmislenim Isusovim riječima: „...Ja sam Put i Istina i Život...“ (Iv 14,6). Radosno se nakon četiri desetljeća spominjući te formativnim značajem nenadmašne prekretnice, ispredam ovu kao i dvije susljedne kolumnice kao svojevrstan triptih, pa se tako izravno javljam s Puta.

Put kojim se trsim zamišljeno tapkati, odlučno koračati i razdragano trčkarati uvijek se iznova nadahnjuje Isusovim nošenjem križa. Mnogi su majstori pera oćutjeli potrebu odjenuti ga u vlastito literarno ruho, a izražajnim sredstvima svojih umjetnosti dojmljivo nam ga dočaravaju slikari i skladatelji. Ako jednom uzmognem istkati vlastiti Križni put, volio bih da bude u stihovima, tako da njegovih četrnaest postaja iznjedre stihotok sonetnog vijenca, pri čemu će početni stihovi zadanih postaja tvoriti akrostih koji definira petnaestu postaju.

Minijaturno promišljanje Puta s kkojega nema skretanja okončavam završnim stihovima Križnog puta produhovljena francuskog pjesnika i diplomata Paula Claudela (1868-1955) iz neobjavljena prepjeva što mi ga je rado ustupio prijatelj, kolega i susjed Mate Maras:

Sada, kad je njegovo srce otvoreno, i sada, kad su njegove ruke probodene, / Nema više nama


križa s kojim se njegovo tijelo ne suobličuje, / Nema više u nama grijeha kojemu rana ne 
odgovara! / Dođi dakle k nama iz oltara gdje si skriven, Spasitelju svijeta! / Gospode, kako je


tvoje stvorenje otvoreno i kako je duboko!

Sead Ivan Muhamedagić
