Manje je više

(Laička kolumnica [104])

Život i uskrsnuće
Nakon što sam u početku ispovjednog triptiha razmišljao tko je za mene Put i što je Pilatovim pitanjem neočekivano apostrofirana Istina, na red je nužno, prizivajući smjerokazni Isusov autodefinicijski Trolist (Iv 14,6), najzad došao Život. Put i križni put lako mi je slikovito združiti uz pomoć duhovnog pjesništva. Istini se približavam tragalačkim osluškivanjem bogozvučna brujanja od oka skrivenih divovskih orgulja. Život (= Isusa Krista) valja mi pak, baš kao i tijekom minula četiri desetljeća, vjernički gorljivo i ljudski širokogrudno prepoznavati u šaroliku događajnom kolopletu pozemljarskog življenja.

U ranom djetinjstvu rado sam se igrao „singericom“. Riječ je o mehaničkom šivaćem stroju znamenite marke Singer, čije mi je ritmično kloparanje zvukovno dočaravalo vlak. Satima sam tako, zahvaljujući dobrostivoj strpljivosti drage strine koja je bila krojačica, bez micanja s mjesta putovao neviđenim prostranstvima ustreptale dječje mašte.

Neslućeno sam se na taj ludički način pripremao za nepredvidivo putovanje Kristovim nasljedovateljskim vlakom. Njime se nakon tolikih godina neumorno vozim, svejednako nošen tihom, nepresušno pitkom uskrsnom radošću. To je prekaljeno radovanje koje i u pečalnim trenucima preteške križonosne patnje neprestano tinja u obliku ufanjem potkrepljivana plamička žive vjere, zahvaćajući iz raskajane nutrine blagotvorne suze radosnice koje bez stida i nelagode nenadano navru iz katarzom ozarenih očiju. 

Budući da se moje ovostrano putovanje nastavlja, izlišno je već sada podvlačiti crtu. Razdragano se stoga okrećem životno smislotvornom uskrsnuću, a doživljavam ga kao osebujan proces duhovnog sazrijevanja.

Svim čitateljima našega župnog listića od srca želim sretan i blagoslovljen Uskrs. U težnji da duhovno napredujemo slobodni od zatornih predrasuda, stješnjujuće ignorancije i nehajne ravnodušnosti, darujem vam kiticu stihova iz antologijske pjesme Uskrsnuće bogozovna hrvatskog pjesnika Ivana Gorana Kovačića (1913-1943):

Smiju se jezera pod drhtanjem sunca, / svečano je nebo, od sreće se plavi; / jer danas će s 
jednog najljepšeg vrhunca / u nebesa plava On Bog da se javi.
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