Manje je više

(Laička kolumnica [106])

Ostani s nama!
Evanđelje ove nedjelje donosi jednu od meni najmilijih novozavjetnih perikopa. Susret braće iz Emausa s nepoznatim strancem kojega su na veliku radost kao uskrsloga Isukrsta prepoznali prilikom lomljenja kruha prvi je ulomak Riječi Božje što sam ga pročitao svojim lijevim kažiprstom. Te prve lipanjske nedjelje 1971. godine, prokrvljen onodobnim „proljećarskim“ ozračjem, prvi sam put prekoračio prag zagrebačke prvostolnice u kojoj se odvijala euharistija, a smirujući glas s propovjedaonice pripadao je biskupu Miji Škvorcu. Premda to tada nisam umio tako nazvati, radilo se o početku moga katekumenata.

U polutamnoj prostoriji obližnjega „Caritasa“ prišla mi je Jelena Brajša, oslovivši me kao nekoga koga već dobro poznaje. Odmah smo se sprijateljili. Prijateljstvo svejednako traje do danas, a osobitim je intenzitetom odisalo u mučno nedoba kad je teta-Jelena krajnje neutemeljeno bila izvrgnuta nesmiljenoj klevetničkoj okrutnosti medijskog linča. Ona mi je darovala dječji katekizam tiskan na brajici. Nasumce otvorivši knjigu, smjesta sam se sa širokim osmijehom na tada još dječački golobradom licu pridružio razdraganom dvojcu na pješačenju u Emaus.

Bogozovna uzajamnost radosti i sreće čest je posljedak susreta. Znameniti hrvatski teolog i pjesnik, akademik Ivan Golub (Kalinovac, 1930.), odavno mi je uprisutnio etimološku srodnost susreta i sreće koja se za razliku od mnogih drugih jezičnih sustava nenametljivo zrcali u hrvatskom jeziku. Susret je odmorište, prostorno-vremenski okvir za razmjenu svega što su nam vrednote, što nam osmišljava, uljepšava život, što nas nadahnjuje, oplemenjuje, rasterećuje. Nije stoga nikakvo čudo da se nakon mnogih susreta ćutimo bolje, da smo zadovoljni, sretni!

Bez susreta i susretišta ne bi bilo zajedništva, a bez zajedništva nema kolopleta društvenih odnosa, iz čega izviru uzajamnost, dinamičnost i svrhovitost pozemljarskog bivstvovanja. A kad susret urodi željkovanjem koje izriču evanđeoske riječi iz kolumničkog naslova, svako je daljnje pojašnjenje premreženosti susreta i sreće izlišno. Milosrdni Bože, ostani s nama, kad god nam se posreći usrećujući susret!
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