Manje je više

(Laička kolumnica [110])

Čežnja za zvukom 

Danas vas u laičkoj kolumnici razdragano vodim krajolikom u kojemu se ponajbolje snalazim. To je slušik i obuhvaća ono što čujemo uhom. Ovu pamtljivu novotvorenicu ozvukovječio je prije više od pola stoljeća moj ćudljivi istokobnik, literarni uzor Stanislav Šarić (1922-1996), slijepi intelektualac sui generis, dugogodišnji kontrolor programa na Radio-Zagrebu), čiji postumno objavljeni opus magnum, romansirana kronika Symphonia quasi Eroica (Zagreb, 2000.), nije nažalost doživio doličnu filološku i antropološku valorizaciju.


Slušik je od oka skriveni zvukosvijet, a moje ime neka barem danas prigodno bude Zvukoljub! Uz usmjerujuće čeznuće za Svevišnjim oduvijek me prati nadahnjujuća čežnja za zvukom. I kao što se vi, bistrooki pozemljari, kako god ono što gledate katkada izgledalo nezgrapno, neskladno i rogobatno, nikad dosita ne možete nagledati bijeloga svijeta i svekolike njegove šarolikosti, tako se ni ja, radoznali zvukolovac, ne mogu dostatno naslušati svakovrsna zvukovlja, pa stoga neumorno ćulim zvukozovne uši, nimalo se ne obeshrabrujući time što one, pogođene napredujućom nagluhošću, ne obavljaju svoju zvukonosnu službu onako profinjeno kako su to doskora besprijekorno činile.


Vrela čežnja za zvukom što dubinski oplemenjuje dušu nipošto se ne gubi u tjeskobnu jadikovanju za visokim i niskim frekvencijama koje je nemilo ugasio naizgled neuviđavni zub vremena. Velikom je Beethovenu nedvojbeno bilo neusporedivo teže, pa je unatoč tome skladao velebna remek-djela bez kojih glazba koju volimo ne bi bila zamisliva. Upornom prilagodbom svagda drukčijim slušnim prilikama naučio sam svrsishodno primjenjivati zlatno načelo Manje je više!, pridružujući mu nepokolebljivo pristajanje uz smjerokaznu Božju volju.


U mojoj živopisnoj zvukovnici još uvijek ima dovoljno šuškanja, zujanja, rominjanja, žubora, cvrkuta, fićukanja, krckanja, kreketanja, zveckanja, kloparanja, zvonjave i inih neartikuliranih, artikuliranih, smjehozovnih i glazbotvornih zvukova i dobro ugođenih tonova, a svoj blagotvorni prostor, unatoč nasilnosti razuzdane buke, sve većma nalazi tišina u kojoj odjekuje vjerotvorni bogozvuk što duševnu žudnju za zvukosvijetom usklađuje s duhovnom čežnjom za čujnim Bogom.
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