Manje je više

(Laička kolumnica [116])

Nikad nije kasno! 

Kad sam slijedom novostečene navike „guglanja“ u računalnu tražilicu utipkao predviđeni naslov ovog promišljanja, internetski me je „neznadar“, pogodivši da volim pjevati, odveo prema kojekakvim televizijskim show-emisijama u kojima neotkriveni vremešni pjevači i pjevačice nalaze priliku za ostvarivanje davnih estradno-zvjezdanih snova.


 Na tragu naslovnog smjerokaza ipak se nađoh vođen ovonedjeljnim Evanđeljem (Mt 20, 1-16). S nespornim teškoćama rada u vinogradu nedovoljno sam upoznat, a za primjereno raspravljanje o prvima koji će biti posljednji i obrnuto nedvojbeno su od mene kompetentniji egzegeti Novoga zavjeta. Nadovezujući se na bremenitu temu prethodne kolumnice, s nepokolebanim uvjerenjem napominjem da nikad nije kasno oprostiti, a bogozovno upregnuta laička misao ne boji se kašnjenja.


Strogi zagovornici reda i discipline ne kasne i ne vole kašnjenje. Pa ipak se i njima kadšto dogodi da neželjeno zakasne, jer čovjek nije švicarski sat. Nipošto ne zagovaram kašnjenje, ali me vlastite spoznaje i iskustva dobrih ljudi nukaju da nastavim slijediti vijugavu putanju galopirajuće misli koja uporno tvrdi da nikad nije kasno. 


Ljudski se život sastoji od najrazličitijih mijena. Mnoge su uvjetovane spletom okolnosti, a zbivaju se mimo naše volje i mogućnosti da na njih utječemo. Neke su promjene itekako moguće, poželjne i korisne, ostvarujemo ih provedbom svjesno donesenih odluka, a za njih zbilja nikad nije kasno. U svako doba kadri smo, naime, korjenito mijenjati štetne navike, okoštala uvjerenja, radikalne stavove, nepreispitane predrasude. Na to nas poziva nepotkupljivi glas savjesti. Tiho nas kori i opominje zbog onoga što s naše strane nije bilo u redu, potičući nas na traženje i pronalaženje dubljega životvornog smisla u svim, pa i onim naizgled nebitnim životnim situacijama.


Za sve to, vjerujte, nikad nije kasno. Ne treba nas zbunjivati šeretski deseterac iz Krležine balade Baba cmizdri pod galgama u kojemu se zaključuje: Kesno je popoldan iti k maši. Zakasnimo li na jutarnju, postoji i večernja misa. 
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