Manje je više

(Laička kolumnica [117])

Glosa o uzajamnosti 

Razmišljajući o prikladnoj temi kolumnice, u ovonedjeljnom sam Evanđelju naišao na carinike i bludnice, dok me iz drugog misnog čitanja nije orkanski zapljusnula retorička lavina singularne pavlovske izričajnosti. Riječ je o drugom poglavlju Poslanice Filipljanima. Moja se vjernička pozornost zaustavila na četvrtom i petom retku:


...ne starajte se samo svaki za svoje, nego i za ono što se tiče drugih! Neka u vama bude isto


mišljenje kao i u kristu Isusu.


Ne upuštajući se u promišljanje himnički intonirane, kristološki nenadmašne definicije Isusa Krista (Fil 2, 6-11), usmjerujem uzbibanu laičku misao na citirane retke koji nedvosmisleno upućuju na uzajamnost kao temeljno načelo odnedavno u nas i u svijetu osjetno marginalizirana socijalnog nauka Crkve.


Malo je imenica hrvatskog jezika koje se glede značenjske bremenitosti mogu takmiti s uzajamnošću. Sociolozi raspravljaju o isprepletenosti društvenih odnosa u kojima smo svi bez iznimke životno upućeni jedni na druge. Ekonomisti promišljaju financijske aspekte uzajamnosti, tumače razliku između zajmova i kredita, a jezikoslovci u ovom četverosložnom pojmu osim zajma etimološki prizivaju jamce, jamstva i jamčevine.


A o čemu raspredamo mi, domicilni župljani koji se nakon obiteljske nedjeljne mise nalazimo na ćaskanju uz šalicu netom skuhane kave i dobre domaće rakije? Iako smo svi itekako svjesni uzajamnosti bez koje u društvu i državi, u Crkvi i obitelji baš ništa ne bi funkcioniralo, naši se razgovori katkada iscrpljuju u gonetanju aktualnih dnevnopolitičkih zbivanja, pri čemu uglavnom baratamo neprovjerenim, u medijskim kuhinjama zbućkurišenim činjenicama kojima je oslobađajuća Istina zadnja rupa na senzacionalistički ugođenoj dijatonskoj svirali.


Uzajamnost je više od svega spomenutoga. Nikola Šop (1094-1982), dubinski produhovljen hrvatski pjesnik, o uzajamnosti Boga i čovjeka u XXV. pjevanju filigranske poeme Nedohod progovara:


Mi se uzajamno želimo. / On mene, što mu se još nisam dovinuo, / ja njega, što se tako


nepromišljeno lišio zemaljske radosti. Dragi Bože, prožmi nas ljudskom uzajamnošću!
Sead Ivan Muhamedagić
