Manje je više

(Laička kolumnica [120])

...A Bogu Božje! 

Ovonedjeljno Evanđelje (Mt 22, 15-21) završava poslovičnim riječima koje kolumnici služe kao naslov. Postavljam sebi opravdano pitanje jesam li kadar iz vjerničko-laičke perspektive donekle zahvatiti zakučastu temu koja je naizgled izrazito teološke naravi, ali je itekako pogodna za mudroslovno promišljanje stvorenoga svijeta i čovjeka kao krune Božjega stvoriteljskog čina.


Svjestan (ne)mogućnosti esejčića od tristotinjak riječi, uporno se probijam kroz bogoljudski gustiš, a u pomoć mi pristižu dva u ovom kontekstu možda ipak neočekivana prošlostoljetna hrvatska pjesnika.
 U ispovjednoj antologijskoj pjesmi Izlet u nebo Gustav Krklec (1899-1977) jasno progovara o čežnji za nebeskim. Osobito je zanimljiva druga kitica:


Ali se grijesi plaćaju. I platio sam / ne bogu božje niti caru carsko – / za grijehe svoje, silom,


vratio sam / okrutnoj zemlji sve znanje neimarsko.


 Pjesma Prid didovon slikon jedna je od najtoplijih klapskih popijevaka. Na trpke čakavske stihove Marina Franičevića (1911-1990) maestralno ju je uglazbio Duško Tambača. Pred slikom ljubljenoga dida životom izneređeni unuk izriče otrovnom gorčinom zasićeni monolog:


I čujen tvoj glas / i glase svih didih / i ocih ča su kroz stotine godišć / davali Bogu Božje,


cesaru cesarovo, / sa teškon kletvon na justih... / I od tebe išćen snagu / za nove, daleke pute.


Pjesnici rekoše što su umjeli spjevati. Obogativši hrvatsko pjesništvo divnim pjesmama, na svoj su način dali Bogu Božje. I kao što smo ustrojstvom zdravstvenoga i socijalnog osiguranja „korisnici zdravstvenog sustava“, tako su i oni, snagom milosti i milosrđa dragoga Boga, pjesmotvorno stamene karike u lancu bogozovne hrvatske duhovnosti.


Podsjećam na metaforu koja žuborom srca definira Svevišnjega nenadmašnim izričajem: Bog je ljubav! Međusobno razmjenjujući nutrinski proćućenu ljubav, dajemo Bogu Božje, a potraživanja iz svoga dijela car namiruje učinkovitošću poreznog sustava. Misijska nedjelja potiče nas da budemo misionarke i misionari ljubavi. Milostivi Bože, prožmi našu tvrdokornu pamet mekoćom vjerodajna srca i nauči nas ljubiti!
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