Manje je više

(Laička kolumnica [122])

Riječju do djela! 

Pišem. Roje se misli. Slažu se riječi. Od riječi tvorim djelo. Opetovano sebi posvješćujem Riječ koja djelom postade (Iv 1,14). Djelo u obliku kolumnice što upravo nastaje satkano je od običnih, svakom dostupnih ljudskih riječi. Prevodilačko-spisateljski rad kojemu sam posvetio pozemljarski žitak svednevice me baca u oku skriveni žrvanj u kojemu nema težačkog, obrtničkog i građevinarskog prelaska s riječi na djelo, jer se u ovom slučaju to dvoje stalno međusobno uvjetuju, izričajno isprepliću i djelotvorno prožimlju, a nama, zanesenim poslenicima pisane i govorene riječi, valja žustro zasukati gusto namreškane misli i biranom riječju krčiti put do suvisla djela.


...Jer govore, a ne čine – Isusove su ozbiljne riječi (Mt 23,3) što ove nedjelje crkvenim prostorom i bogozovnom nutrinom odzvanjaju kao neprečujni memento. Njihova slikovito opominjuća smjerokaznost zamašnjak je ovog promišljanja. Zašto su izgovorene riječi i neučinjena djela tako često u nesrazmjernu neskladu?


Premda nas ljudi cijene po našim djelima, ipak nam rado vjeruju na riječ. Očigledno je, dakle, da je sprega riječi i djela duboko usađena u onaj duhovni sloj ljudskoga bića u kojemu stanuje maštovita kreativnost po kojoj čovjek osobito nalikuje dragom Bogu, svome Stvoritelju. No naš se ljudski problem ne krije u rutinskom i generalizirajućem isticanju čovjekove nesavršenosti i ograničenosti, nego je riječ o nepromišljenoj brzopletosti prilikom obećavanja (razina [neodržane] riječi) i karakterno uvjetovanoj nedosljednosti u provedbi obećanja (razina [neučinjenog] djela.

Aktualnost oštre Isusove kritike onodobnih farizeja i pismoznalaca i u naše je doba svejednako prisutna. Masovni nas mediji neprekidno i obilno zasipaju kojekakvim umotvorinama novovjekih farizeja i pismoznalaca, čije nas zavodljive riječi nastoje učiniti što manje djelatnima i djelotvornima.


Sprezi riječi i djela pridodajem živu vjeru koja kod čestitih i časnih ljudi nadahnjuje i jedno i drugo, pa stoga u ime mnogih skrušeno molim: Dragi Bože, blagoslovi plemenito djelo ruku i uma i budi jamac časno zadanoj riječi!

Sead Ivan Muhamedagić

