Manje je više

(Laička kolumnica [126])

Bdijenje i smiješak 
Crkvena godina zaodjenula se novim ruhom. Za svako razdoblje drukčije mu je tkanje. Ovo adventsko odiše zagasitim rumenilom što svakog jutra okrepljujućom vedrinom prožima brojne posjetitelje zornica koji potom s veselim smiješkom na licu slijede uobičajeni ritam svoga svakodnevnog življenja. Ali se taj adventski ritam po nečemu bitno razlikuje od ostalih liturgijskih razdoblja. Riječ je o bdijenju na koje nas potiče ovonedjeljno Evanđelje (Mk 13, 33-37). Tom ću se duhovnom budnošću laički pozabaviti u ovogodišnjem ciklusu adventskih kolumnica.


Pripremajući se za pisanje ovih redaka, doživjeh nesvakidašnju preneraženost. Premda sam se još od srednjoškolskih dana s vremena na vrijeme rado napajao buntovnički strastveno prokrvljenom poezijom nedovoljno uprisutnjena hrvatskog pjesnika, prozaista i dramatičara Janka Polića Kamova (1886-1910), najednom sam se obreo u vulkanskom stihopletu njegove antologijske, u zatornom tjesnacu između erosa i thanatosa zaglavljene pjesme Ledeni blud, iz koje me je poput osvježavajućeg povjetarca usred umrtvljujuće ljetne sparine zapahnuo stih što ga u brojnim ranijim čitanjima očigledno nisam valjano zapažao: ...pospana je krv naša –u bdijenju je spas naš.


Bdijenje je znatno više od danje razbuđenosti i noćnog opiranja snu. Divni naš jezik hrvatski omogućuje Ti da pozorno bdiješ i da spremno bdiš, pravopisno nam dopušta bdijenje i bdjenje, a ako poneseni zanosnim bdijenjem poželimo lebdjeti, dragi će se Bog blago pobrinuti da u moždanima i srcu sve opet postojano sjedne na svoje ustaljeno mjesto. 
Bdijenje je bogozovno stanje ražarena duha. Ni govora o usplahirenu očekivanju nečega nelagodnoga. Adventsko bdijenje funkcionalna je samoća. Uz prstohvat rastresite volje ono začas poprimi oblik spontane molitve, pri čemu se ona dubinski voli izricati bez posezanja za izgovorenom riječju. Tijelo se smiruje. Duša se osmjehuje. Duh osluškuje praiskonski bogogovor tišine.


Dragi Bože, divno je opet odisati preobrazbenim došašćem. Pomozi nam da trenutke zatišja prepoznamo kao prigodu za bdijenje što nas pripravlja za Tvoje rađanje u nama.
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