Manje je više 
(Laička kolumnica [136])

Strah naš svagdašnji 

Zamisao kolumnice o strahu pomilovala me je dok sam razmišljao o dodiru. Upregnuta misao, potaknuta neizbrisivim sjećanjem na vlastita iskustva svladavanja kojekakvih zapreka i barijera, odvažno će se usredotočiti na stravu koja sablasno lebdi nad svakodnevicom mnogih pozemljara, kočeći nas u nastojanju da život uskladimo sa željama, nagnućima, stremljenjima i mogućnostima.
Strah je nedjelatno stanje malaksala duha. Iz nelagode izviru potištenost i tjeskoba, uplašenost postaje bojazan što prerasta u strahovanje od svega i svačega. Evo kako to iz očišta ustrašena ljubavnika u pjesmi Priznanje dojmljivo pounutrašnjuje austrijski pjesnik židovskih korijena Theodor Kramer (1897-1958):
Strah me je bezglasnih voda, grotla dubine, / strah me tišine podneva i noćne tmine; /
strah me je provjera, isprava, koječega, / da zakažem me strah –  i tebe iznad svega. 
Fragmentarni dijapazon nabrojenih strahova upućuje na zaključak da mi, bića stvorena na sliku i priliku Božju, dubinski strahujemo. Spomenuti strah od dodira u doslovnu i prenesenu smislu združUje u sebi strah od znanja, budućnosti i istine. Budući da zaziremo od onoga što nam je nepoznato, neuobičajeno, strano i tuđe, preplavljuju nas neznanjem prezasićene predrasude svih vrsta. Pri pomisli na budućnost koja neminovno dolazi bojimo se promjena, egzistencijalne nesigurnosti, bolesti, starosti, elementarnih nepogoda i rata. A kad je riječ o istini, rijetko smo spremni s njom se izravno suočiti. Strah nam sputava ruke, stišće grlo, zamagljuje pogled i ledi krv u žilama, a kad smognemo ono malo snage što nam je preostalo, strelovito se dajemo u bijeg.
Pobijedivši kao osmogodišnjak silan strah koji sam ćutio hodajući na satu tjelovježbe po gredi, tvrdim da je pobjeđivanje straha poticajan životni zamašnjak. Vjerujuće srce razboritije je od mudrujućeg uma. Razumljivo je da se bojimo zla. Čineći dobro, suprotstavljamo se zlu.
Dragi Bože, Ti koji nas učiš da ne strahujemo, strah naš svagdašnji rasprši nam danas! Učini da svjesno činimo dobro!
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