Manje je više 
(Laička kolumnica [137])

Molitva: duhovna potreba 

Potreba kao nedostatak praćen željom za što bržim uklanjanjem, kao težnja za što učinkovitijim zadovoljavanjem, ta i takva nasušna potreba podjednako je tjelesne, duševne, mentalne, emocionalne i duhovne naravi. Potreba nikad ne dolazi slučajno, sama od sebe, iz čista mira. Nužno se nadaje iz kolopleta svakodnevno pulsirajućeg življenja. Bez zašiljena pretjerivanja kojemu me majstorski učio prošlostoljetni klasik austrijske i svjetske književnosti Thomas Bernhard (1931-1986) ističem da u zemničkom životu nema trenutka u kojemu nemamo potrebe ni za čime. Svi smo neprestano zaokupljeni kojekakvim primarnim, sekundarnim i tercijarnim potrebama, pa je stoga samorazumljivo da se one individualno dobrano razlikuju, premda na svim razinama postojanja osjećamo potrebe koje su nam zajedničke.
Laička kolumnica, proistekla iz potrebe da sa župnom i čitateljskom zajednicom nepretenciozno podijelim ono što po višnjoj milosti primam od dragoga Boga, želi se tijekom korizme usredotočiti na jednu od temeljnih duhovnih potreba koja nije specifična za pripadnike postojećih religija, konfesija i duhovnih stremljenja. (Ne!)slučajno je u hrvatskom jeziku ženskoga roda, a ime joj je molitva.
U pomoć mi ovaj put priskače prošlostoljetni hrvatski pjesnički velikan Dobriša Cesarić. Premda ne skriva da ne može vjerovati, pjesnik je, dubinski dirnut teškom patnjom mile mu osobe, svoju intimnu molitvenu potrebu pretočio u upečatljive stihove koje navodim iz manje poznate pjesme Molitva:
O dobri Bože, ako one / Zvijezde, što sjaju njoj sudbinu, / U nevolju i jad je gone, / U
očajanje i crninu, / Milostiv pogled na nju svrni / — Gle, ima oči kao lane! — / Od
budućih joj dana crnih / Učini, Bože, svijetle dane!
Ćutilno legitimna potreba za molitvom onkraj je oporih svjetonazorskih zasada i načela. Ona ne apostrofira čovjekovu bespomoćnost, nego je posljedak pokretačke volje za smislom pozemljarskog tubitka. Milostivi Bože, hvala Ti što primaš, dopunjuješ i uslišavaš svakovrsne molitve samo Tebi znanih molitelja. Moli s nama, u nama! 

[bookmark: _GoBack]Sead Ivan Muhamedagić
