Manje je više 
(Laička kolumnica [138])

Molitva: duhovno gibanje 

O temeljnoj ljudskoj potrebi za kretanjem kao elementarnom pretpostavkom svrhovita postojanja i osmišljena življenja očigledno ne znamo dovoljno. Lako shvatljiv dokaz da je tome tako nedvojbeno je sve uočljivija pretilost koja ne pogađa samo punašne pozemljare starije i srednje dobi, nego se učestalo pojavljuje kod debeljuškaste mladeži i bucmaste djece. O štetnosti višesatna sjedenja pred televizorom i računalnim zaslonom izlišno je trošiti riječi.
Bjelodano je da se potreba za redovitim razgibavanjem ne odnosi samo na tijelo. Ako nas kadšto nesnosno spopadne ono što poopćeno nazivamo dosadom, na djelu je svojevrsna utiha duše. Kad ne bi bilo dinamična kretanja na misaonoj i ćutilnoj razini, život bi se, lišen kojekakvih nagnuća, poriva, stremljenja i strasti, veoma brzo srozao na puko vegetiranje. Bez usmjerena kretanja nema uspostavljanja odnosa po kojima je čovjek društveno biće koje uz sve što ga tjelesno i duševno određuje ima i svoju nezanemarivu duhovnu dimenziju.
Molitva kao susretanje Boga i čovjeka paradigmatičan je primjer duhovnoga gibanja. Moguća je i zbiva se u hodu i mirovanju, u bogozovnoj uzbibanosti molitvenih misli, čuvstava, očekivanja i želja, u svjesnoj i/ili neposviještenoj usredotočenosti na nešto što molitvom prizivamo kao budućnost. Kako god i što god molili, svagda se krećemo naprijed, željkujemo neka bude, da se zbude nešto novo, lijepo, dobro, istinito.
Egzistencijska isprepletenost molitve i rada što se programatski zrcali u drevnoj benediktinskoj maksimi ora et labora ponajčvršće je uporište misaonosti ove laičke kolumnice. Nadasve primjerenu molitvu za sveopći napredak Hrvatske i okolnoga svijeta nedavno pronađoh u lirici Nikole Šopa koji je dobar dio života proživio obremenjen teškom bolešću. Posljednji katren njegove pjesme Molitva da svi imaju posla neka nam postane trajna zajednička molitva:
Obilje posla daj i svakome čovjeku. / Neka mu radošću urodi svaki sat. / I neka tebi
samo, kad dani mu proteku, / blistav od rada preda svoj alat.
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