Manje je više
(Laička kolumnica [168])

Glas u pustinji 

Evanđelje druge adventske nedjelje (Lk 3, 1-6) uprisutnjuje glas što Stari zavjet (prorok Izaija) dubinski povezuje s novozavjetnim (adventskim) ozračjem. Ivan Krstitelj, pola godine stariji Isusov rođak, prekaljen pjeskovitošću užarene pustinje, pronosi svijetom temeljnu adventsku poruku, ponizno se služeći smjerokaznim riječima starozavjetnoga proročkog prethodnika: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!
	Nošen vjeronosnom sanjarskom budnošću, laički se prepuštam strujanju bogozovnih misli koje osluškuju jeku pustinjskoga glasa što draška um i, unatoč zaglušujućem djelovanju duhovnosti nesklone buke, krči put do srca.
Pjevušeći izričajno i melodijski nadahnjujuće hrvatske adventske pjesme koje duhovnom kakvoćom ne zaostaju za božićnima, zapitao sam se zašto je dragi Bog u ljudsku narav ugradio sposobnost maštanja. Nije slučajno da me takvo razmišljanje snalazi u adventu. Došašće je, naime, najpogodnije razdoblje u kojemu valja upregnuti maštu kao način pripravljanja puta Gospodinu koji dolazi. Ako su svojedobno mnogi naši samoprijegorni radnici na „privremenom“ radu u inozemstvu u oskudnoj skučenosti memljivih sobičaka svladavali umor maštanjem o prostranim kućama što će ih mukotrpno zarađenim novcem sagraditi po povratku u željkovano ljubljenu domovinu, zašto i mi ne bismo u adventu smjeli htjeti maštati o dragom Bogu koji se preobrazbeno rađa u skrovitosti Tvoje i moje nutrine!?!
	U pomoć mi prigodnom meditacijom hrli hrvatski svećenik, književnik i glazbenik Anton Šuljić (Novalja, 1955.):
	Još uvijek ne znam zašto si me htio odvesti u pustinju; / i zašto si mi namijenio samotan drhtaj; / i zašto sam trebao govoriti riječi koje paraju najprije mene; / i zašto sam trebao osjetiti strah pred onim što sam govorio. (...) / Još uvijek ne znam zašto si izabrao mene da budem Tvoj glas u pustinji – / ali znam da od toga glasa podrhtava čitavo moje biće, koje Te kroz ove pustinje još uvijek doziva.
Milosrdni Bože koji dolaziš, prožmi pustinju naše nutrine jekom Krstiteljeva spasenjskog navještaja!
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