Manje je više
(Laička kolumnica [169])

Što da činimo? 

Evanđelje treće (radosne!) adventske nedjelje (Lk 3, 10-18) u prvi plan stavlja pitanje kojim je naslovljeno ovo laičko razmišljanje. Što nam je dakle činiti nije samo pitanje što ga Ivanu Krstitelju postavlja mnoštvo zbunjenih pozemljara iz bogožedne jordanske doline među kojima se ističu carinici i vojnici. To je ujedno i naslov osebujne knjige iz pera slavnoga ruskog romanopisca i tragača za Bogom, Lava Nikolajeviča Tolstoja (1828-1910). Knjiga koja zaslužuje čitateljsku pozornost nedavno se pojavila u hrvatskom prijevodu Luke Malnara (VBZ, Zagreb, 2017.).
	Premda se kao tjeskobni vapaj mase nespokojnih ljudi pojavljuje u kolektivnosti, suočeni smo s pitanjem koje bi svatko sebi stalno trebao postavljati, ne nasjedajući hirovitoj stihiji nepotrebno uzburkavane, uslijed vlastite inertnosti odveć jednolične svakodnevice. Bljutava mlakost, troma nezainteresiranost, lijena nemarnost i suha ravnodušnost kočnice su koje ometaju i suzbijaju naše djelatno i djelotvorno postojanje. Dok nas u pravilu sputavajući strah uz svu štetnost katkada ipak ponuka ili čak natjera da nešto poduzmemo, spomenute nas kočnice iz dana u dan uljuljkuju u nedjelatnoj stagnaciji, s vremenom se pretvarajući u mučaljivu bezvoljnost. Ona pak uslijed sve očitijega duhovnog mrtvila postupno prerasta u letargičnu pasivnost koju psihijatri i psiholozi poopćeno dijagnosticiraju kao duševno stanje odnedavno sve češće spominjane depresije.
Što mi je činiti u ovom adventu i u vremenu koje slijedi? – znatiželjno i vjerozovno pitam dragoga Boga. U bujici ustreptalih misli što kolaju mojim bićem, sveđ usklađujući tjelesnu gipkost, duševnu ćutilnost, mentalnu razboritost i duhovnu smjerokaznost, razabirem Kristov razbuđujući naputak da još gorljivije nastavim činiti dobro na sve mile načine, spreman otkrivati i prepoznavati situacije u kojima potrebitim ljudima svojim konkretnim djelovanjem mogu i umijem dolično i vjerodostojno uprisutnjivati milosrdnog i milostivog Boga koji nedvojbeno dolazi.
Ljubljeni Isukrste, pomozi nam da na ključno pitanje što nam je činiti srcem i umom dosežemo nove smislotvorne odgovore u skladu s Tvojom pokretačkom voljom!
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