Manje je više
(Laička kolumnica [195])

Trojstvenost i jednost 

Ranoljetno topla nedjelja Presvetog Trojstva godinama me navodi na neizrecivo uzbudljiv pokušaj dubljeg promišljanja temeljne vjerotvorne istine o dragom Bogu. S ushićenošću koja ne pokazuje ni najneznatnije naznake jenjavanja laički razmišljam o velebnoj Božjoj trojstvenosti u kojoj se u razbistrujućim umom nepojmljivu ljubavnom bogoskladu živopisno i valovito prelijevaju tri božanske osobe; o nerascjepljujućem dvojstvu dviju naravi koje se u živodajnoj plodonosnosti bogoljudski združuju u Kristu Isusu; o bogonosnim srcem proćućeno naslućivanoj jednosti Boga velikoga u kojoj se čovjekoljubno osviještenim kršćanskim vjernicima bogozovno približuju formativna duhovna stremljenja, bogotragalačke čežnje i svjetonazorska pregnuća čestitih i časnih Židovskih i islamskih baštinika pradavne Abrahamove odlučnosti nepokolebljiva vjerohoda tajnovito neznanim, mudrosno zagonetnim i kojekako svakojakim Božjim stazama.
Dok sam se kao samouki katekumen preobrazbeno uživljavao u rastresitu divotu novospoznate duhovne širine, visine i dubine, ćutio sam, a sada razgovijetno smijem reći da u skrovitu međuprostoru uma i srca o trojstvenom Bogu znam ono što sv. Augustin jezgrovito zgušnjava: Bog je Otac koji ljubi, Sin koji je ljubljen, Duh Sveti koji je ljubav. Kakve li zapanjujuće jednostavnosti u sveprožimljuće radosnoj trostrukosti stvoriteljskog očitovanja Jednoga/Jedinoga „Boga svemogoga“ (M. Marulić)!
O Presvetom Trojstvu najbolje je skrušeno razmatrati u šutnji. Bodro zaplovimo filigranskim pjesmotokom neusiljeno produhovljena hrvatskog pjesnika Daniela Načinovića (Labin, 1952.), zaogrnuti stihozlatom iz antologijske poeme Elohim: A dijete tek je nejako; on, Tvorac sred planeta: / nad vijekom dugih vjekova tek dvanaest mu je ljeta. / U riječima mu zvoni vlast jer i sam Riječ je prava; / no, Trojstvo stan je Jednoga, a u njem sva je slava. / U bezmjernome nacrtu, da l' narav bje mi bliža? / Počelo bješe Smisao; sav plan u znaku križa. / Nisu li sveđer gorjela i slova u tom retku? / gdje reče: ljubav stanuje uz kraj i na početku.
Trojed(i)ni Bože, iz temelja nas obnavljaj trojstvenim načelom Ljubavi.
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