Manje je više
(Laička kolumnica [224])

Strah od dodira 

Devet redaka ovonedjeljne blagovijesne perikope (Mt 17, 1-9) uvelike pogoduju kako za produbljeno tumačenje u okviru nadahnutih propovijedi tako i za raznorodne interpretacije znalačkim korištenjem izražajnih sredstava kazališne i filmske, likovne, tonske i pjesničke umjetnosti. Čudesnom slikovitošću i katarzičnom napetošću krcata dramatičnost Isusova preobraženja u kojoj se u njegovoj bogoljudskoj nazočnosti nakratko susreću tada još ovostrani zemnici (Petar, Jakov i Ivan) i već odavno onostrani nebesnici (Mojsije i Ilija) kulminira u pojavku svijetlog oblaka iz kojega Božji glas obznanjuje: Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!
Moju laičku pozornost u ovom promišljanju privlače šesti i sedmi redak: čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: „ustanite, ne bojte se.“
Učenici su oćutjeli silan strah. Toga tjeskobnog stanja koje čovjeka poput Tebe i mene katkada nedjelatno zakoči, a ponekad nas munjevito potakne na brzopleto i suludo djelovanje, Isus je buduće apostole stubokom lišio dodirom. Lagano ih dotaknuvši, izgovorio je tri opuštajuće riječi koje itekako ima smisla uvijek iznova posvješćivati: „ustanite, ne bojte se!“
Strah apostrofiran naslovom korizmene kolumnice u naše je postmoderno doba posvuda rasprostranjen. Ljudi, doduše, međusobno uspostavljaju kontakt, što ne znači da će se jednom uistinu susresti, rukovati se, porazgovarati i razmijeniti korisne informacije i iskustva. Pogladiti dijete po kosi, potapšati prijatelja po ramenu, poljubiti blisku osobu – sve su to društveno prihvatljivi oblici uljudna ponašanja u kojima dodir ne prelazi u sferu intimne nježnosti, ne prerastajući ni u ekstrem neukusne napadnosti. Tzv. društvene mreže ukotvljene su u virtualnosti internetskog pasvijeta. Fizičkog dodira tu često nema, tim više što se mnogi tamošnji likovi pojavljuju pod krinkom izmišljena identiteta. Baš je to skrivanje pravog identiteta jedna od inačica straha od dodira.
Milosrdni Bože, dotakni nas milostivim rukama koje iz naših života uklanjaju strah i tjeskobu.
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