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(Laička kolumnica [227])

Vjeruješ li ovo? 

Vjerotvorno Isusovo pitanje Marti iz ovonedjeljne perikope o Lazarovoj bolesti, smrti i uskrišenju (Iv 11, 1-45) nije slučajno poslužilo kao prije pola godine zasnovan naslov kolumnice koja stjecajem nemilih okolnosti nehotice poprima dokumentarnu značajnost. Grad koji pola stoljeća doživljavam i zahvalno nazivam svojim pretrpio je potres razorne snage. Bazilika, duhovna okosnica naše donjogradske župe, teško je oštećena. Baš zato što se ne zatvaram pred neminovnošću životnog kolopleta uprežem bogozovnu laičku misao u želji da sebi, Tebi i vama koji čitate ove retke skromno pomognem razabrati dublji smisao tragične kobi koja nas je zadesila.
Pri suočavanju s nevoljom što nas je uzdrmala u temeljima opstojnosti događa se da načas izgubimo prisebnost. Nagonski vapaj kojim zazivamo Božju pomoć tanašna je slamka spasa. Stravično potmula trustna tutnjava traje nekoliko sablasnih sekundi. A onda, premda u šoku, pojmimo da smo živi. Što god da se srušilo oko nas, ustajemo. Dragi nas Bog nije napustio. Tektonski poremećaji tla dio su prirodnog zakona, viša sila, a kako kaže naš narod, „sila Boga ne moli“.
	U spomenutoj perikopi razoran se potres zbio na duhovnoj razini. Lazarova bolest kulminirala je smrću. Marta i Marija skrhane su tugom. I Isus, potresen, plače. To ga ne priječi djelovati. Živi Lazar izlazi iz groba.
	Preživljeni potres prilika je u neprilici. Ni govora o kazni! Prije će biti da je opomena. Onaj koji nas ljubi, upozorava nas.
Njemački ranoprosvjetiteljski pjesnik Friedrich Gottlieb Klopstock (1724-1803) u velebnoj odi Beskrajnome zanosno zaključuje:
Grmite svjetovi u hodu svečanom, uz pozauna zbor! / Ti, Orione i Vago, ti! / Zvonite, zviježđa stazom što resi je sjaj, / Uz pozauna zbor! / Svjetovi, grmite! / Neka bruji pozauna zbor, / Nek' bruji sveđ: Bog! / Nek' bruji sveđ: Bog! / Bog, Bog je taj kog hvalite!
Milosrdni Isukrste, daj da se iskobeljamo iz tvarne i duhovne ruševnosti.
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