Manje je više
(Laička kolumnica [234])

Ljubav: stožerna zapovijed

Perikopa šeste vazmene nedjelje (Iv 14, 15-21) donosi Isusove riječi koje nije samo dovoljno slušati kako iz svećenikovih usta crkvenim prostorom struje do naših ušiju. One iziskuju da ih istodobno obuhvatimo umom i shvatimo srcem. Od mene koji se vjerozovno upuštam u promišljanje njihove smjerokaznosti zahtijevaju da glede toga nadasve tvrda teološkog oraha uznastojim ustrajati na esejistički produbljenoj izričajnosti laičke kolumnice.
Valja mi se usredotočiti na dva posljednja blagovijesna retka: U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj mene ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.
Ljubav kao značenjski neiscrpna, slikovitošću nenadmašna metafora trojstvenoga Boga ujedno  je uzvišena i jednostavna. Zaogrnuta je skrletnim ruhom zapovijedi. Aludirajući na pandemijski uvjetovanu mjerodavnost naputaka stožera civilne zaštite što uvelike određuju odvijanje svakodnevnog života, usuđujem se progovoriti o ljubavi kao stožernoj zapovijedi.
Novovjekom čovjeku koji se razmetljivo hvasta svjetonazorskom slobodoumnošću ponižavajuće je opojnu slast ustreptale ljubavi povezati sa sputavajućom, trpkom suhoćom zapovijedi kojom milosrdni Bog očinski prožima cjelokupnost stvorenoga svijeta. I dok se tako iz tjedna u tjedan na temelju preporuka koje prešutno poprimaju obol potmulo prisilne zapovjednosti gotovo bez pogovora pridržavamo njihove neljupke rigoroznosti, nužno je, ne odričući im dobronamjernost i respektabilnu učinkovitost, zapitati se kako je moguće da se, kad je riječ o nenametljivoj zapovjednosti ljubavi koju dočarava 13. poglavlje Prve poslanice Korinćanima, bahato i bešćutno opiremo njezinoj preobrazbenoj blagotvornosti. Ljubav = dragi Bog ni na što nas ne sili, ne osvećuje se i ne kažnjava, ali nas skutreno sebeljublje i usplahirena samoživost iz skrovite topline zajedništvom i uzajamnošću nošene ljubavi tjeraju u izolacijsku tjeskobnost virusne neizvjesnosti.
Svemogi, nebeski Oče, daj da se mi, Tvoja unespokojena djeca, prestanemo bojati Tvoje ljubavi.
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