Manje je više
(Laička kolumnica [244])

Djelovanje, vjerovanje, plodovi! 

Kad sam se prije tri godine zatekao suočen s kompleksnom zahtjevnošću liturgijskih čitanja 27. nedjelje kroz godinu, snašao sam se zahvaljujući literarnoj domišljatosti koja me je odvela na fiktivni izlet u vinograd. Ovom me zgodom Duh Sveti nuka na znatan misaoni napor poniranja u slojevitu spregu što je na razne načine uzročno-posljedično tvore tri značenjski napučene imenice iz kolumničkog naslova. (Ne!)slučajno sam ga, premda još ni izbliza ne znajući što ću napisati, formulirao prije nepuna dva mjeseca.
[bookmark: _GoBack]Nerazmrsiva isprepletenost djelovanja koje nije ograničeno samo na uobičajene radnje što služe pukom održanju na životu i vjerovanja koje zajamčuje smislenu i vrijednosnu svrhovitost toga svjesnog činjenja sastavnica je svakoga svjesno življena ljudskog života bez obzira na religioznost, konfesionalnu pripadnost i svjetonazorsku opredijeljenost. Svako ljudsko djelovanje nužno sa sobom donosi promjenu. Što će ta promjena prouzročiti uvelike ovisi o motivu, promišljanju i načinu djelatna postupanja. Nije svejedno djelujemo li po nečijem naređenju i naputku, ili se radi o vlastitom činu slobodne volje što ga provodimo u djelo na temelju odvagnute odluke i bez prigovora savjesti.
Vjerovanje je pokretačka snaga djelovanja. Povjerujemo li u svrsishodnost i opravdanost onoga što činimo, uvjerljivi smo i sebi i drugima. Djelovanje u tom slučaju nije besmislen sizifovski posao. Vjerodostojni rezultati rada spretnih ruku, stvaralačkog uma i plemenita srca plodovi su vjerovanjem pospješivana djelovanja što nam omogućuje život dostojan čovjeka.
Možda se nekom čitatelju ovih redaka čini da ne sadrže ništa osobito novo. I ja kao njihov autor istog sam mišljenja. Pa ipak ispredam ove misli nošen uvjerenjem da živimo u raskoraku između prenaglašene potrebe za plodonosnim djelovanjem i neizgrađena povjerenja u sposobnost razbistrujućeg vjerovanja koje se, jer dolazi iz srca, umije izdignuti iz sputavajućeg taloga malodušja, nevoljnosti, sumnje, bezidejnosti i straha.
Milostivi i milosrdni Bože, pomozi nam da u ovim kriznim vremenima pojmimo plodonosnu uzajamnost djelovanja i vjerovanja.
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