Manje je više
(Laička kolumnica [245])

Glosa o nevolji 

Početak drugog liturgijskog čitanja iz Poslanice Filipljanima (4, 12 ss) hrani ovonedjeljno laičko razmišljanje. Pavao ne suspreže emocije: Znam i oskudijevati, znam i obilovati! Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jača! Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijeliste moju nevolju.
Posljednja citirana riječ trosložna je imenica koja širokim značenjskim dijapazonom priziva sve što ometa životnu kolotečinu, navodeći na potišteni zaključak: Nije dobro! Snašla me nevolja.
Kojekakve nas nevolje spopadaju, a povremeno nailaze nedaće i nesreće što na lokalnoj razini pogađaju nebrojene nevoljnike. Svejednako nam je mučan doživljaj proljetnoga zagrebačkog potresa, a na globalnu nevolju koja mjesecima koči normalni pozemljarski život u svijetu suvišno je trošiti riječi.
Nevolja tišti, peče, boli. Što je dulje premećemo u sebi, sve je teža. Podijeliti je s nekim nije lako. Sputavaju nas nelagoda, stid, strah i srodna čuvstva koja nas guraju u tjeskobnu začahurenost.
Premda Pavlovo dijeljenje nevolje s drugima katkada ne urodi plodom, dobro je pokušati. U protivnom nastaje bezvoljnost. Bez upuštanja u filozofske spekulacije o snazi slobodne volje, iz iskustva znam da su me iz nevoljne zlovolje bogonosno izvlačili prijatelji, nastojeći me odobrovoljiti. Smijem stoga ustvrditi da volim pobjeđivati nevolje.
Hrvatski pjesnik Mate Ganza (1936.) dojmljivo oslikava unutarnju nevolju u antologijskoj pjesmi Zebnja:
bože / ja dršćem / od zebnje / u ovoj noći / još me moraš krotiti / nevoljo blaga / da te uzmognem ljubiti / ono što ne mogu htjeti / gle / svu ljubav moju / guta kao jelo / bez ostatka / i duša / srasla s kostima / podiže pakao / bože / ja zebem / još ohol / u ovoj noći.
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