Manje je više
(Laička kolumnica [252])

Advent: Vjerotvorno očekivanje

Sričući retke laičkog promišljanja došašća koje je u trenutku pisanja još nedogođena budućnost, osjećam kako mi se lice oblikuje u smiješak zahvalnosti što se – usuđujem se povjerovati! – svjetloljubivo zrcali i u mojim očima. Znam kome je namijenjen: dragom Bogu Stvoritelju! On nas je na svoju sliku i priliku sazdao ne samo na razini vidljiva ljudskog obličja, podarivši svakoj pozemljarki i pozemljaru nezamjenjivu i nenadomjestivu jedincatost, nego i na višoj, očinjim vidom nesagledivoj, umom pojmljivoj, srcem oćutljivoj ravni bodra stvaralačkog mišljenja i osmišljena djelovanja.
Adventsko očekivanje dijametralno je oprečno beznadnom čekanju što ga je kao površno shvaćeno literarno upozorenje umornom čovječanstvu maestralno opisao irski književni velikan svjetskog ugleda Samuel Barclay Beckett (1906-1989), Njegov nevoljni Godot neće doći. A što je s nama?
Usprkos mjerama koje nam nalažu da s maskama na licu međusobno održavamo (prostornu) distancu, ipak uporno ne prestajemo biti bogonosno dobrotvorni. A gdje je na djelu dobrotvornost, moguće je i vjerotvorno adventsko čekanje.
[bookmark: _GoBack]Potresnom pjesmom Krik za Isusom hrvatski pjesnik Toma Podrug (1931) ponajbolje upotpunjuje ovo adventsko razmatranje:
Pokušavam te naći u ovim slojevima mraka / Želim nacrtati Tvoj oblik na ovim znojnim zidinama / Sa sviju strana dodirujem Tvoje granice / Tko li si i čime se hrani moje čekanje / Tko je Taj koji dolazi danonoćno / I kuca na moja vrata / Ali nikada ne ulazi / Gdje je Taj što je obećavao / Svojim utočišnim licem / Gdje se nastanio / Ulazi u najdublje pustolovine noći / Gdje ćemo ga sačekati / Na domak si mi ruke / Tvoj nemir je ostao u meni / Tvoje se obećanje rasprostire uokolo / Kao pjesma koja me ispunjava / I sažiže ovaj očaj što se skuplja / U želji ugledati Tvoje lice.
Svemogi Kriste, pomozi nam u skrovitosti iščekujućega srca iskreno potražiti odgovore na dubinska pjesnikova pitanja.
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