Manje je više
(Laička kolumnica [255])

Advent: milina preobrazbe

Tiha predradost na pragu božićne radosti odlučno se na četvrtu adventsku nedjelju probija kroz magluštinu uslijed tmurnih vremenskih neprilika i sumorna pandemijskog nespokojstva. Ovonedjeljna blagovijesna perikopa (Lk 1, 26-39) sažeto dokumentira Marijinu nepokolebljivu spremnost na spasenjski bremenitu preobrazbu: Evo službenice Gospodnje! Neka mi bude po riječi tvojoj. Kakve li miline!
Pojmovi iz naslova ovog laičkog promišljanja u kolumnicama su već bili obrađivani. Pa ipak se svejednako osjećam potaknutim sljubiti ih baš u ovogodišnjem adventskom ozračju.
Preobrazba za sobom povlači promjene. U mnogim životnim situacijama govorimo da su potrebne, pa čak zaključujemo da su nužne i neizbježne, ali kad ih zbilja treba ostvariti, silno se spotičemo. Osobito ih teško dopuštamo i provodimo u sferi osobne svakodnevice. A onda se iznenada pojavi neka viša sila i promjene se zbivaju mimo naše volje.
Ne zatvarajući oči pred negativnom preobrazbom koja razara našu krhku ljudskost, ovdje se vedro usredotočujem na duhovnu preobrazbu. Ona je popraćena neizrecivim čuvstvom miline s kojom su etimološki srodni često zanemaren pridjev mio, te imenice milost (božanske) i milovanje (ljudske) provenijencije. Slobodno se na ovom mjestu barem na trenutak prepustite lepršavim krilima mašte. I nju nam je obilno darovao dragi Bog!
[bookmark: _GoBack]Osebujan proces duhovne preobrazbe što se tajnovito odvija u bogozovnoj dubini svakog ćutilnog ljudskog bića koje teži za unutarnjim skladom zorno je opisala produhovljena, nedovoljno proučavana hrvatska pjesnikinja Dora Pfanova (1897-1989) u kratkoj antologijskoj pjesmi Neslućenome:
Kada idem dalje s vjerovanjem snovâ / i otkrivam vječnu ljepotu u svemu, / što sam bliže cilju, što se san proširi, / isto se osjećam uvijek bliža njemu. / Svako me saznanje sretnom visu diže, ali iz tog svega osjećam milinu, / jer u istoj mjeri što sam vječnom bliže / i daljine što nas dijele ginu.
Svevišnji! Trojstveni Bože! Ispuni našu ustreptalu nutrinu blagotvornim strujanjem preobrazbene miline Tvoje neiscrpne otkupiteljske milosti. 
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