Manje je više
(Laička kolumnica [262])

Glosa o bolesti

Evanđelje po Marku (1, 29-39) ove nam nedjelje približava Isusa kao čudesna iscjelitelja koji suvereno svladava teške bolesti, znalački se noseći sa zlim duhovima. Dok se danas cijeli svijet mukotrpno gomba s prepredenom bolešću koja se drsko uvlači u sve pore svakodnevna življenja, u ovoj se kolumnici vjerozovno upuštam u laičko razmišljanje o bolesti općenito.
Dok su svjetlost i tama, radost i žalost, sitost i glad pojmovi što ih lako doživljavamo kao očigledne suprotnosti, javljaju se u slučaju suprotstavljanja zdravlja i bolesti stanoviti problemi. Bjelodan dokaz da je tome tako pruža nam aktualna pandemija kojom je pojam bolesti ishitreno predimenzioniran. Mediji masovnog priopćivanja stihijski generiraju strah od nepoznate bolesti, uzdižući pritom zdravlje na pomodni pijedestal kultne zakukuljenosti. Preko noći se iz prašine naftalinskog zaborava izvlači agresivna imperativnost odgovornosti za zdravlje najbližih. Ona će nažalost, čim profunkcionira kakva-takva normalnost, u deklarativnom kontekstu ljudskih prava biti zajedno s bagateliziranim dužnostima ubrzo iznovice gurnuta u ponor bahate ignorancije.
Uz promišljanje bolesti ima smisla govoriti i o ljekovitosti. U svakom lijeku postoji ono što se zove djelatna tvar. Premda priznaje postojanje placebo-efekta, znanost često minorizira njegov doprinos učinkovitosti liječenja. Zrnce vjere u izlječenje njegov je temeljni zamašnjak. Nevoljnici koji su prilazili Isusu u želji da ih ozdravi vjerovali su i to im je pomoglo. Iscjeliteljska čuda zbivaju se i u naše doba. U svakoj bolesti sadržana je i njezina duhovna sastavnica. U stanju bolesnosti pobuđuju se prilikom oporavka samoizlječujuće snage ljudskog organizma. Bolesnost postupno prelazi u zdravost.
Mnogi su ljudi u bolesti doživjeli pročišćenje uslijed kojega je neočekivano došlo do obnavljanja njihove vitalnosti, pa im je život najednom poprimio posve nov smisao. Tijekom bolesti u mogućnosti smo produbljivati vlastitu samospoznaju, a nerijetko se događa da se u želji za ozdravljenjem šire naši spoznajni vidici. Milosrdni, iscjeliteljski Isukrste! Prožmi nas i procijepi svojom iscjeljujućom zdravošću!
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