Manje je više
(Laička kolumnica [271])

Ruka i bok

Evanđelje druge vazmene nedjelje (Iv 20, 19-31) potiče na produbljivanje radosti koja obesnažuje turobnu ugođajnost sveopćega pandemijskog nesnalaženja. Tomina ruka u Isusovu boku zaokuplja moju pozornost u laičkom promišljanju kojim se silinom Kristova uskrsnuća pospješena vazmena radost iz vjerujućeg srca uspinje uskim puteljkom do ćudljiva uma što teži za razjašnjujućom dokaznom bistrinom.
Tri retka iz Blagovijesti moga nebeskog zaštitnika bremenita su pročišćujućom dramatičnošću što sadrži neslućene, za vrhunska umjetnička djela izazovne mogućnosti dočaravanja čovjekove duhovne preobrazbe: Zatim će (Isus) Tomi: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.“ Odgovori mu Toma: „Gospodin moj i Bog moj!“ Reče mu Isus: „Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju.“ (Iv 19, 27-29).
Premda kao vjerničko dijete ne dijelim Tomino „nevjerno“ iskustvo, razumijem ga ponajvećma po tome što među bliskim prijateljima imam one koji uvažavaju Isusa kao uzorna povijesnog usmjeritelja, ali u njemu nisu spoznali Krista Otkupitelja. Znaju da ih spominjem u molitvama. Ne protive se tome. Volim ih, jer karakterno nisu ravnodušni, mlaki i kolebljivi.
[bookmark: _GoBack]Sonet Kajanje hrvatskog pjesnika Olinka Delorka (1910-2000) primjereno zaokružuje ove misli: Htio bih da te vidim omeđena / nebom i zemljom, / u zbiljskom svijetu osjetila svojih, / kao silu, snagu, što na dohvat oka / kažnjava i prašta, / (a ne samo da te takvog vidi mašta). / Siđi već jednom sa visina Tvojih, / kao živi zakon, moćan, nepopustljiv, / koji bi nas digo iz očaja dana, / koji  bi nas spasio od pogubna sloma, / ali dok te tražim Ti si tu u meni, / u ritmu mog srca i sjaju mog mozga / i ja prstom diram Tvoju živu ranu, / ko nevjerni Toma.
Uskrsli, milosrdni Isukrste! Prožmi nas Tominom vjerotvorno poučljivom iskrenošću i dosljednošću.
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