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(Laička kolumnica [275])

Bog je ljubav!
 
Šesta vazmena nedjelja. Drugo liturgijsko čitanje (1Iv 4, 7.10) sadrži riječi kojima spisateljski ne mogu odoljeti. Apostol Ivan, moj nebeski zaštitnik kojega sam sve svjesniji u toj ulozi, jasan je i odrešit:
Ljubljeni, ljubimo jedni druge, jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga, jer Bog je ljubav (1 Iv 4, 7 s).
Ljubav kao neiscrpna, nepresušna metafora u kojoj se neshvatljivo i neizrecivo zrcali dragi Bog ne podliježe značenjskoj iscrpivosti, a ne prijeti joj ni uporabna istrošenost. Nijedno čeljade ne uzmaže potpuno iznjedriti i pokazati količinu i kakvoću ljubavi koju gaji spram voljene osobe. I dobro je tako! U ljubavi je svagda sadržano nešto više sa čime trijezan um ne umije računati, jer je taj ljubavni višak skrovito pohranjen u srcu. A ono po Božjem naputku u ljubavi ima posljednju riječ, izričući je u posve neočekivanu trenutku, kad se čini da više nema ljubavi. Nje pak uvijek ima, jer je sâm Bog beskonačna ljubav! Tako je naziva sv. Vinko Pallotti kojemu zahvaljujem neke temeljne poluge svoje osobne duhovnosti.
 Laičko promišljanje o dragom Bogu i miloj ljubavi upotpunjuje jedna od u hrvatskoj poeziji ponajljepših pjesničkih slikâ ljubavi. Evo završnog dijela antologijske pjesme Ljubav je ušla u kuću iz pera ćutilna vinkovačkog pjesnika Vladimira Kovačića (1907-1959):
Ljubav je ušla u kuću. / Zrcala liju nemir, slike i sjene. / Peći su dobroćudni medvjedi. Mumljaju. / Smiju se sadržaji u svim knjigama. / Srca tuku. Jako. Satovi biju. / Sagovi / od dragosti gutaju svaki korak / (kao djeca slatkiše). / Jablanovi pred kućom šume u groznici vjetra. / Otputovati. / Kuća je brod. Vješa šarene zastave. / Otputovati! Otputovati!
Milostivi, trojstveni Isukrste! Prožimaj nas djelatno vjerotvornom ljubavlju koja je u neprestanom kretanju prema Tebi: beskonačnoj, utjelovljenoj ljubavi.

Sead Ivan Muhamedagić
